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УКРАЇНСЬКІ ВІСТИ. 
ЛЯХИ ОЛОРОЖНЮГОТЬ ГАЛИЧИНУ. 

ВІДЕНСЬКА українська КОМУНІСТИЧИА газета „Нопа Доба" в 
числі з 3. липня С. р. доносить: 

В зкязку з наближенкєм червоної армії до галицького 
кордону польсько-шляхетське правнтельство підготовило О-
порожиеннє Східної Галичини. Опорожнило вже Тернопіль, 
Броди і Золочів; числиться навіть з евакуацією Львова. 

Боже, аби кинене зерно зроди-
ло вскорі гарний овоч. Братя 
Гуцули і Гуцулки, Ви найбіль-
ШЕ недолею прибиті люде гор-
НІТЬСЯ до свого склепу, скла-
дайте менші і більші'уділи і 
вкладки, бо лиш в сей спосіб 
зможете -самі собі помочи. Без 
БІЛЬШИХ Грошей нічого не вді-
ЄТЕ. Ніхто Вам не ЦОЦДЖЄ ли-
ШЕ самі собі. Годиться згадати, 
що громада Яблониця найбіль-
ШЕ знищена, ще Й досі є роди-
і.іі, котрі мешкають в ЗЕМЛЯН-
ках. а мимо того народ пере-
будовує тепер церкву, кінчить 
пќолу, а то все власними фон-
іами. Гарний народ — а помо-
іи ні-звідки. Длятого велику 
іаслугу має „Народний Дім" 'в 
Телятині, котрий отворнв в тій 
найбільше знищеній громаді 
вою першу філію. 

Булоб дуже пожаданим, що-
Зи комітет для голодуючих Гу-
іуліо прислав до тої громади 
юдай 20 сотн. кукурудзи, або 

бодай пів вагона бараболь для 
розділу поміж найбільше по-
іребуючих хочби за знижкою, 
а коли там є філія „Народного 
Дому" то такого розділу легко 
.лќопати. Два рази дає хто за-
paj. 
- 'Зал,чається ііритім,'що спіл-
ка „Народний Дім" в Делятнні 
стоїть під енергічннм і вмілим 
проводом ВПР. о̀ , декана Гану-
шсвського з Дорн і тепер як-
раз зміняє свою фірму на „По-
вітоиий Союз кооператив". Всі 
фінансові інституції повинні її 
як слід підперти, бо вона спов-
няє велику місію в нашій Гу-
цульщині.' Народе горнись до 
своїх' спілок! Українська грома-
до звертай більшу увагу НІ 
свої інституції на Гуцульщині! 

ЗДОБУТТЄ КИЄЗА. 

„Україна" (виходить на У-
країні, в Винниці) з 22. червня 
с. р. подає: 

Після залищеНШ! Києва (ЮЛЬ-
сько-українськими війскамн до 
міста увійшла 58 большсвиць-
ка піхотна дивізія. 

Дивізія,'яка в попередніх бо-
ІІХ понесла великі втрати, була 
доповнена насильно иобілізо-
ваними. Як переказують втіка-
чі з Києва, большевицька пре-
са та комісарі старалися свій 
ВСТУП до Києва роздути у ве.ти-
ку перемогу червоної армії. 

ГУРЬЩИНА. 

В неділю дня 27. червня с. р. 
відбулося в Яблоннці (на гра -
нині тепер чеській коло Ясіня) 
величаве свято посвячення фі-
ліі .‚Народного Дому" з Делн-
тива. Свято се. на котре наші 
славні Гуцули ждали иетерпе-
лнво, випало як найкуасще. О 
і од. 11. рано відправив, всч. о. 
Кіхілевський з Ворохти по.іеву 
службу Божу з відповідною 
проповідю, почім удався народ 
до льокалю склепу, де довер-
іпеію посвячення. По посвячен-
вю виголосив о. Кисілевський 
ќотрясаючу промову, вказую-
чи иа значіннє таких кооиера-
тивних спілок особливо в тепе-
рішний час і заохочуючи всіх 
Гуцулів і Гуцулок вписуватися 
громадно в члени. 

Свято се запишеться глубоко 
в памяти наших Гуцулів і дай 

З е м л я к и - У к р а ї н ц і 
1 КОЛИ ІДЕТЕ ДО СТАРОГО КРАЮ; І 
1 КОЛИ ХОЧЕТЕ ВИСЛАТИ ПОМІЧ ГРОШЕВУ СВОЇЙ 
І РОДИНІ; ` І 
І КОЛИ МАЄТЕ СПРОВАДИТИ РОДИНУ З КРАЮ — 
) у всіх тих згаданих с-радиХ наші люди повинні удаватися до на- І 
, шого Бюра, бо хто їде до староГб краю, мусить вперед постара- , 

тнся о іижлорт. 
) Хто вже має пашпорт, той ід'е''.ігусіггь заплатити або виказа-
) тнся що заплатив державний рмерикаііськнй (федеральний) пода- , 

той. Тс псе кождий мусить зробити сім, а може зробити те гри по-
) мочи, нашого Бюра, а відтан буде міг виїхати нанблизшни кора- ' 
) блсм до старого краю. 
ч Притім треба памятати, що' наслідком масової еміграції, кора-
t блі е все переповнені, з чого ріжні несовісні агенти корнстають і А 
) натягають наших несвідомих люднй. Щоби внміпіути іатягшііія, ( 
ч наші люди ПОШІНКІ удаватися до свого Бюра. ' 
J Хто хоче вислати гроші своїм рідким в старім краю, 
і) ступити так: В теперішиих часах дрефти (чеки) Амерікеи Експрес ( 
л Ко. так поширилися в старім, краю, що вже не треба іти з ними до , 
' ннписалих на них банків по гроші, але ті чеки вимінюють всюди 1 

') п о склепах чи инших підприємствах і такий дрефт й старім краю І 
S) ИЮ такесамв гначікне, як доларові банкноти, за котрі мож купу-
і юти, що кому потрібно, а при зміні дістати більше марок чи ко-
)) Рон. Такі дрефти можт.-а набути в нашім Бюрі 
5) „ ^ н и . які хотять спровадити родину або знакомих зі , 
' старого краю, повинні також знати що дійсно вже можна спрова-
Ђ джувати, але наперед треба постаратися о пашпорт. Як се зробити. ' 
5) иорвдить Вам також Амерккансько-Українське Бюро. 
і Дальше, наше Бюро спродає у_-вшіські гроші, купўа бонди, ' 
В виготовлюе всякі гговковласти 1 дає всякого рода ради. І 
ф Пишіть ПО Інструкції та Ін4юрмації у всіх висше згаданих І 
с справах, або прнходіть особисто впрост до нашого Бюра. 
К ^Koj}? СПвРААувте, то переконаєтесь, шо мн хочемо чесн 
ф жити свому нароДови. 7 9 , , ^ , 

І АМЕРИКАНСЬКО-УКРАЇНСЬКЕ БЮРО 
I AMERICAN UKRAINIAN EXCHANGE, 
130 EAST Л Н STREET, NEW YORK, H. Y, 

АМЕРИКАНСЬКІ ВІСТИ. 
АМЕРИКА HE ВОЗЬМЕ УЧА 
СТИ НА МИРОВІЙ КОНФЕ 

РЕНЦІІ В ЛОНДОНІ 
Польська справа малошо її 

обходить. 
ВАШІНҐТОН,' 26. ЛИПНЯ. - — 

Ся держава не має заміру БРА-
ги участи на мировій конфе-
оеіщії в Лондоні. Позатим Злу-
чені Держави не мають доси 
ніякого урядового иотверджен-
ня, що саветська Росія приня-
ла иропозиції Ллоііда Джор-
джа. 

Злучені Держави не ВОЮВАЛИ 
і не воюють з савєтською Ро-
сією а останними часами зне-
сли навіть ті перешкоди, які 

яожливлялн торговлю між 
Росією а ЗЛУЧЕНИМИ ДЕРЖАВА-
мн. Президент Вилсон буде рі-

---10 обстоювати за тим, що-
би ся держава НЕ брала ніякої 

части на мировій КОНФЕРЕНЦІЇ 
большевицький правитель-

гвом. 
Коли би большевицька Росія 

наложила на Польщу ЯКИЙСЬ 
великий тягар -збо забрала ЇЇ' 

риторію, тоді Америка вн-
сказалабн свою опінію, одна-
ковож нині о тім ніхто не мо-
же нічого певного сказати. 

Коли савєтське правитель-
ство заключнть з Польщею пе-
рс.мирє і покине свою політи-

, яка розсіває революцію по 
всему світовії, тоді можливо, 

і̀ се правнтельство при-
:ть савєтське правнтельство 

АРЕШТУВАЛИ УРЯДНИКА 
МАРТЕНСА. 

Оскаржений за нелегальний 
перевіз діямантів до 

Америки. 
НЮ ІЗОРК, 27. липня. 

Державні, агенти арештували 
Міче.ія Сафрона, урядникаМар-
тенса, неиризнаного савєтсько-
го амбасадора до Злучених 
Держав, за неправний перевіз 
діямантів до Америки. 

Крім него арештовано також 
Нілса Джекобсона, моряка, 
працюючого на шведсько-АМЕ-
риканськім кораблн і 'найдено 
при НІМ діямантів вартостѓі 40 
до 50 тисяч долярів. Крім сего 

оліція слідить рівнож за жен-
іггною, фінляндського похо-
ження, з якою оба висше : 
ані стояли в тісних зносш 

НІМЕЦЬКИЙ ГЕНЕРАЛ ДЮ-
ДЕНДОРФ ПРЕДВИДЖУЄ 

СВІТОВУ РЕВОЛЮЦІЮ. 
Ніяка сила не- здержить 

большевнзму. 

ВАШІПГТОН, 27. липня. 
Урядові круги в Вашінґтоні ді-
сталгг КНИЖКУ під заголовком 
‚‚Нсбесіі,ека бо.іьшсвизму", яку 
недавно нап`исав німецький гс-
нера.і Людендорф. 

В книжці тііі між иншим та-
ке сказано: ЇЗнслідо.м игібіди 
САВЄТСЬКОЇ Росії над Польщею 
буде ПОШИРЕНДЄСЯ большевиз-
му но цілій Европі, а можливо, 

і по цілім світі. За Поль-
щею впаде Німеччина і Чсхо-
словаччнна а опісля сусідні 

і. Не виключена тут ані Іта-
ані Франція ані Англія. 

ЬШЄВИЗМ се сила, яка му-
сить посуватись наперед щоби 
істнучзатн. Вже нині можемо ба-
чити, що богато большевиць-
ких теорій обернулось в прак-
гнку. Большевиз.м пошнрюєть-
ся по цілій Азії. 

а мою думку — говорить 
Людендорф небесїіека боль-
іиевизму не лежить в поборю-
ванию СИЛЬНИХ держав, бо ті 
легко впадуть і сліду по них 
не стане, але в тім, що БОЛЬШЕ-
визм поборює теперішню циві-
лізацію. і таке з нею мо'же ста-
тись, як з цивілізацією старнн-
ною, грецького чи римською. 
Коли зважити, що'першою бо-
:вою лінією большевизму, се 
того пропаганда, тому треба 
ІИМСКОРШЕ цивілізованому сві-
товн сѓтворити очн і ирборю-

I її відповідними средства-

ЗА КІЛЬКА місяців ЗАРОБИВ 

ІЎѓ МІЛІОНІВ ДОЛЯРІВ. 
Користав з того, що гроші де-
яких держав спали на долину. 

НЮ РЮРК, 27. липня. Кар-
ло Понзі, італійський біржевий 
агент заробив в протягу кіль-

місяців 8' j міліонів до`ля-
рів. Робив він се в тоїі спосіб, 
що купував в Америці за дс.пе-
н гроші чужі гроші і посилав 
х до держав, в яких вони вн-
іані. Там його агенти міняли 
і̀ гроші на почтові рецепіси, за 
ІКІ в Америці Понзі діставав о 
.шого більше як давав. Інтерес 
робив чужими грішми, але шта-
тип 50"„ за позички. 

РОСІЯ годиться НА МИРО-
ВУ КОНФЕРЕНЦІЮ 

В ЛОНДОНІ. 
Премієри антанти радять 

в Бо лон і. 

ЛОНДОН, 26. лі 

ЗАГАЛЬНІ ВІСТИ. 

ПОЗІР РОДИМЦІ! . №ЗІР РОДИМЦІ! 

ІСТОРИЧНІ ОБРАЗИ 
Ножна тепер набути за одного доляра Ся ціна знижена до мінімум 
задля теперішиих обставин. Се е збір українськи'х володарів, геть-
наніа і найвнзначиїйших мужів, разом 95 ОСІБ і 32 ПОДІЙ І ВИДІВ, 
упорядкованих після часу з даіами ддяльиости; викінчених а 10 КРА-
СКАХ І В ЗОЛОТІ. 139с— 

Ся чудова збірка иа однім образі повинна знаходитись в хатї 
кождого Українця. Сей образ можна і до краю завезти. Він улекшить 
кождому пізнане рідної історП. , 

НВ ЗВОЛІКАЙТЕ А СЕПЧАС ПРИСИЛАЙТЕ ОДИН ДОЛЯР. 
ПОЧТУ САМІ ОПЛАТИМО. ЯЛ) ТІЛЬКИ. — Адреса: 

^МЩЦЦЄ9И0999М9ІІІЄВВІВІІИЄВ0ВИВІВНВІШИИВИІ 

Я Ве. 
нглійсько-

російських вілносиікіх, 
длятого, шо Чічерін, комісар 
заграничннх справ, російського 
саветського правптельства 
ррслав до Ллойда Джорджа 
ту, в якій годиться на мирову 
конференцію в Лондоні 

Наслідком того Ллойд 
Джордж виїхав до Болоии, 
щоби там з фрагщуським пре-
мієром Мілєрандомдр#говори-
ти плян майбутньої' конферен 

Коди с а я ^ с ^ е правитель-
ство заключнть.з Польщею за-
вішеннє оружа на чесних услі 
вях, тоді Антлгя буде старати-
ся зробити все можливе, щоби 
привернути мир у Східній Ев-
ропі. 

Доси нема ніякої звістки про 
оборот переговорів польських 
і російських генералів, але 
другої сторони нема рівнож 
ІЖадної звістки про дальшу бо-
ротьбу. Вправді в деяких міс-
цях боротьба триває дальше, а-
ле 'се не має більшого значіння. 
3 достовірних жерел звідомля-
ють, що на мирову конфер.ен-
цію до Ловдоиу прибуде сам 
ЛЕНІН, 

ПОЛЬСЬКО^БОЛЬШЕВИЦЬКІ 
ПЕРЕГОВОРИ НАЧНУТЬСЯ ЗО 

ЛИПНЯ. 
Польська границя на Сході йде 
після пляму Ллойда Джорджа. 

ІОНДОН, 26. липня. — Ми-
рова конференція між ІІольщс-
ю а Росією відбудеться в Бара-

шичах а начнеться ЗО липня, 
тойсам день буде і завішеннє 

оружа. Польська східна грани 
івночп буде тасама, як) 

визначив Ллойд Джорд, а на 
полудни дасться бачити допер-
ва ЗО липня.- (?) 

СхідЧіа польська границя пі-
сля пляиу Ллойда Джорджа бі 
жить в простій лінії на північ 
на полуднє від Городна. На по 
лудне доход'ить вона аж до ѓа-
лицької границі, а від Варшави 
віддалена 155 миль на схід. 

Бездротна депеша з Москви 
взиває Поляків, "щоби ті висла-
ди свої`х від поручників на лінію 

(-що лучить Барановичі з Берес-
тєм Литовським і там зійдуть-
ся з больше`виками відлоручни-
ками. Позатим в депещі нема 
докладно сказано де те засідай 
не має відбутися. 

ПО.ЛЬСЬКО-РОСІИСЬКЛ 
НЛ ТРИВАЄ ДАЛЬШЕ. 

Большевики забрали Підволо-
щіска в Галичині. 

ВАРШАВА, 26. ЛИЦЏЯ, 
Згідно з польським урядовим 
звідомлсннем Поляки дальше 
відступають здовж північџого 
фронту. 

До завзятої боротьби при 
ло на полудневім фронті ко.-
усятіша і Пі'дволочиск в Г 

личині. -Вислідом боротьби б 
ло те, що большевики забра." 
Підволочиска. 

ФРАНЦІЯ КАЖЕ, ЩО МИРО-
ВА КОНФЕРЕНЦІЯ В ЛОНДО-
НІ, СЕ ЛИШЕ ЗАХОДИ РОСІЇ 

ЩОБИ ПРИЗНАТИ САВДЗТ-
СЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО. 

Уважає савєтське правитель-
ство неправильним. 

ПАРИЖ, 26. липня. — Прави-
тельствениі крути в Франції ві-
рять, що Росія через завішеннє 
оружа з Польщею і мирову 
конференцію в Лондоні стре-
мнть лише до того, щоби дер-. 

ви антанти признали савєт-
ськс правнтельство. 

Франція і дальше держиться 
переконання, що савєтське ира-
внтельство не є регулярним, та 
що не є воно висловом, росій-

го народа, К'оротко сказав-
Франпія стоїть далеко від 

того, щоби признати савет-
ське правнтельство в Росії. 

Знова з огляду на се, що 
Ллойд Джордж, пересилаючи 

з Чічеріна пропозиції заві-
ення оружа з Польщею і елі-

дуючої за ним мирової конфе-
" в Лондоні, говорив в іме 

еї антанти, тому требі 
принускатн, що Франція може 
бути евентуально змушеною 
признати САВЄТСЬКУ Росію. 

ЛИТОВЦІ ЗАСТРАШЕНЦ 
Домагаються відтягнення чер-

воних армій з Литви. 

АРШАВА, 25. липня. — Ли-
товськс правнтельство вислало 

російського саветського 
правптельства ултімат, в які: 
домагається відтягнення чер-

х арміЃї з литовської тери 
торії. 

РОСІЯ ГОТОВА ЖАДАТИ ВІД 
АНТАНТИ ВЕЛИКОГО ВШ-

ШКОДОВАННЯ. 
Остра дисніпліпа дала силу 

теперішній Росії. 
КОПЕНГАҐА, 26. липня. 

Красін, БОЛЬШЕВИЦЬКИЙ міні-
стер торговлі і промислу в са-

'ІІ Росії, в приватній роз-
мові з кореспондентом заявив, 
що Росія в своїх протижадан-
нях до антанти має такі сильні 
підстави, шо антанта буде му 
сіла заплатити савєтській Росі 
великі суми гроший, яко від 
іпкодованггє за проваджсннє 
дбо иідпомаганне війни проти 
савєтської. Росії. 

Запитаний в чім голо 
лягає, сила теперішньої Росії, 
Красін відповів, що в острій 
дисціпліні, яку заведено не 
тільки в армії але рівнож м'іж 
р,обі.тн икамн,.. 

БОЛЬШЕВИКИ ЗБЛИЖАЮТЬ 
СЯ ДО ВАРШАВИ. 

Броди, Збараж і Радивилів в 
руках большевиків. 

ЛОНДОН. 27. липня, -Боль-
ИІСНИЦЬКІ віііска скоро посува-
ю.ться наперед. На північнім 
фронті заняли вони Білосток і 
находяться тільки кількадесять 

!.њ від Варшави. 
На полудневім фронті заня-

ли Броди і Збараж у Східній 
аличнні і посуваються дальше 
іа полуднє і Схід. За сими мі-
тами вскорі дістанесь у їх ру-
и і Тернопіль. Коли дістануть 
слізніший шлях між Брода'ми 
Львовом, тоді піла Східна Га-

личнна буде в їх посіданню. 

НІМЦІ ЗНИЩИЛИ потяг з 
АМУНІЦІЄЮ ДЛЯ ПОЛЬЩІ 

Польських і француськнх офі-
церів полишено в спокою. 
КОБЛЕНЦЬ, (Німеччина), 26 

липня. — Німці здержали ту 13 
возів наладованнх амуніцією, 
призначеною для Польщі. Всі 
воєнні МАТЕРІАЛИ Німці повики-
дали, а робітники відказалися 
знова їх ладуватн. Польських 

француськнх офіцерів, які на-
ходились в супроводі того по-
їзду полишено в спокою. 

Всіх возів в пїзді було 46, але 
решта була налодовдна пожн-

' ішшими матеріялами при-
значеними для американського 
допомогового комітету. 

НІМЕЧЧИНА БУДЕ ПЕРЕГО-
РОДОЮ МІЖ СХІДНИМ 
БОЛЬШЕВИЗМОМ А ЗА-

ХІДНИМ ІМПЕРіЯЛІЗМОМ. 
Німеччина позістаие невтраль-

дс піддана під дискусію парля-
мепту. Нанновійша війскова у-
хвала про'голошує знессннв 
примусової війскової с.іужби в 
Німеччині. 

На конференції, яка відбу-
лась в Вестфалії, майнери по-
становгци продукувати біль-

вугля, щоби чимскоршс 
відставити його аитанті. Жа-
да.ін тільки ліпшого, харчу. 

1500 АМЕРИКАНСЬКИХ ДЕ-
ЗЕРТЕРІВ В ПАРИЖІ. 

ПАРИЖ, 27. липня. В па-
рижськім дістрікті находився 
що найменше 15 тисяч амери-
канських дезертерів, які прнбу-
лн сюди з амг)еиканс'ькою ар-
мією. Француська поліція бо-
‚їться їх арештувати, знаючи що 
Американці мають револьвери, 
тому називає іх „злими хлоп'ця-
ми"! Як тільки паііція котрого 
зловить,' ТАК зараз повідомляє 

американські військові 
власти, а ті вже по свому роб-
лять з ними порядок. 

Релігійне фарисейство. 
Одна з анЃдійських тутешнѓіх 

часошісий, згадуючи про кциж-
методиського попа Д-ра і 

Бленда „Нове Христіяггство", 

Ллойд Джордж заявив нині в 
палаті депутатів, що большеви-
ки згодилися на мирову Конфе 
ренцію в Лондоні. Дальше за-
явив він, що на тій конференції 
будуть п р и с у т н і т а к о ж предста-
в н т е л і и н ш и х д е р ж а в антанти . 

ГЮЛЬСЬКі ВАРВАРСТВА ВІД-
ТЯГАЮТЬ СТРІЧУ САВЄТ-

СЬКИХ І ПОЛЬСЬКИХ ГЕНЕ-
РАЛІВ. 

Росія хоче строго пімститись 
на'Польщі. 

БЧДЕНЬ, 26. л'ипня. — Сапєт-
ські військові влАстиЗіовідоми-

польські військові' властѓі, 
що стріча польських і росій-
СБКИХ генералів не може відбу-
тись ЗО липня, а то з двох при 

по перше, що Поляки сво 
іми варвзрствами так настроїли 
проти себе населеннє, що тре-

(ба поробити осібні приготован-
щоби припустити поль-

ських реорезентантш на місце 
стрічі, а по друге саветська 
Росія має великі трудности в 
пересуванню війська 'в тій око-
лиці. — 

Ишиа депеша з Москви до-
носить що большевицький ча-
ооиис „Ізвестія" говорить, що 
Росія сама ‚буде знала як зро 
бити мир і Польщею, так, що 
би вона вже ніколи не могла на-
їздити на чужі краї. 

БЕРЛІН, 26. липня. — Пре'мі-
єр німецький Др. Сімоис зая-

нв ніші в п а р л я м е н т І, що не-
равдою є немовби Німці хоті-
и лучитися з Росією і тою до-

рогою старалась виминути свої 
обовязкн зглядом антанти. 
Дальше сказав він, що місце 
Польщі займе тепер Німеччина, 
яка буде порогом між східним 
большевизмо.м і західним імпе-
ріялізмом. Німеччина мусить 
"ўти нейтральною в російсько-
ольськім конфлікті. 

ТУРЕЦЬКІ НАЦІОНАЛІСТИ 
ПОСТАНОВИЛИ БИТИСЯ 

ДО КІНЦЯ. И 
Адріянополь п руках Греків. 

АНГОРА, Турція, 25. липня. 
Турецький націоііалі,ний. 

конгрес приняв нині резолю-
цію в якій відкидає услівя ми-
ра приняті правительством 1 
Кокстантиноіголн та ироголб 

._,. що турецькі націоналісти 
б у д у т ь битися до кінця 

Люди, що приїздять з кав-
казу кажуть,, що большевики 
вислали до Баку, над каспій-
ським озером 10.000 жовнірів, 
які ЗАРАЗ мають наступити на 
Персію. В сій армії находяться 
також перські робітники, яких 
большевики вишколили на до-
брих агітаторів і на завзятих 
вояків. ' 

Большевики постановили пе-
РЕНТИ через Персію, до Індії 
тою дорогою заворушити весь 

І магометанський світ проти ту 
рсцького мира. 

РОБІТНИКИ ВІДКАЗУЮТЬ 
ВИЛАДОВУВАТИ ПОЛЬСЬКУ 

АМУНІЦІЮ 

„Він також розкриває істо-
рію послідних пятьох соток 

показуючи, що релігія бу-
ише зверхнѓім одягом, звяз-

ком між купецькими рабівни-
ками, які найважнійшою релі-
г.ійною справою уважали, по-
казати всім, що їх величезні ма-
єтки, се ласка бржа, одержана 
через біблію. 

„Не можиѓ не бачити, що бо-
rajo христіянських церков се 
лише доми для сходин богатих 

(фарисеїв. їх голос в церкві стає 
щораз голосніиший, ніби через 
те, щоби заступити голос цер-
ковної громади, яка стає щораз 
меньша. 

„Сі фарисеї видають великі 
суми гроший, аби при помочи 
віри робити інтерес. Вони вгг-

іліоии на ширенне релі-
гійної байдужности ,і безвір-
ства, коли того вимагав інте-

Тісамі фарисеї сиплять 
пі, щоби навертати поган, 

а'бо христіян непротестантів на 
свою віру". 

ЛЮБИТЕЛІ ГАРНИХ П О В Ю Ш ! 
В нашій книгарни можете купити 

іідуючі нові книжки: 
Борці за правду, істор. новість з чд-

іацького вожда Івана Бец-уиа 
і ц ^ о ь к о г о варварства) Џі п. 

Суд чотирох. сензаційнс оповгданяе з 
дінДьїіостіГ,:,тайгтх вчкоіивціа еьіср-
ТіС З ' . . . . . . . . 40 її 

Спіштак, історична повість зримськик 
` 'часів !`:'.".ш!.' ж .. .'ЗО ц. клйІЇіі ТЕ, ПОВІГМ З КРИМІНАЛЬНОГО. 

життя . . . . З О ц . 
Стилістика, поетика і рсторнка. .40:М. 
.Місяць свідок і другі оповідання 20 ц. 
Опришок і другі оповідання 20 ц. 
Хан І його син або Українка F 

з ІЯЗго стс ІСТОРИЧНО І 
другі -

, століття І 
. .20 П 

Девять братів і десята сестриця Галя, 
захоплююче і зворушаюче опові-
данне Марка Вовчка 20 и. 

Кармелюн І ненідьничка 20 н. 
Тайни цісарської родини в Відни, опис 

життя австрійських пануючих з ілю-
страціямн 50 ц. 

Єзуїтська ГЮеподобниол хитрощі 
польських єзуїтів 25 ц. 

Культура, національність та асіміля-
цід ЗО ft. 

Як львиця виховала царського сина, 
оповіданнє основане на підклалі се-
редновічних легенд 20 ц. 
Замовлення і гроші проситься по-

силатн на адресу: 
"S У О В 0 D А", 

,83 GRANA, St , Jersey Ciljt, N, I-
Комісар Данцігу дає їм 24 го-

дин до намислу. 

ВАРШАВА, 26. липня. — До-
кові робітники в Данцігу, (мі-
сто, яке находиться під контро-
дею Ліги Націй!) відказалися 
внладовувати амуніцію, яка Є 
призначена для Польщі Комі-
cap міста Тавер дав їм до 24 го-
диии до надуманняся. Коли те 
не поможе, данціґські женщини 
обовязалися ви.`іадовувати аму-
ніцію. 

НіД№ЧЧИНА ХОЧЕ РОЗОРУ-j 
ЖИТИ ЦИВІЛЬНЕ НАСЕ-

ЛЕННЄ. 
Вестфальські майнери обіцю-
ють більшу продукцію вугля. 

БЕРЛІН, 26. липня. — Ні-
иецький кабінет приняв пропо-
зицію, щоби розоружити ци-
ВІДЬНЕ НАСЕЛЕННЄ. УХВАЛА СЯ бу-

ПЕРШОРЯДНА УКРАЇНСЬКА 

АПТИКА і ДРОГУЕРІЯ 
МИХАЙЛО УГОРЧАК, 

(Давнїйше С J. MoCloefcay) ' 
СТО Washington 8 С oor. Snaaex Bt 

Jereey CUj, Я. a . . 
Приладжує лїки після 

дилерських рецепт сшо-
ро, сумлінно і по ўмір- , 
кованій цінї. Мав ма 
скаадї великий засіб jJ 
ріж породних зел і к о - - -
рінїв, всі аме 
і заграничні і 
піл ї і т. н., вел 
врів І других к 
що входить а обсяг алтнка 1 дрогте-
рП. Морожене І Сода. . " 

Довголїтна практнка 1 
жавні дипльоми дають ваі 
поруку сумлїшюї. СКЏРОЇ 1 

Отворене кождого дня 
чаючи недїлї і сќвята 

РЕВО 40 U-OI ВСЧ-Р, 

www.svoboda-news.com

http://www.svoboda-news.com
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"SVOBODA" (LIBERTY) 

Е..8ТіЛ)ІЛа.ШиО 1893, 
YLADIMTR В. LOTOTSKY, Eoltor-in-Ckiel. 

. AJTDBBW 8AWKA, Bnglneaa і 

мірниктої оповістки, яка була'ІЗОЯОДИМИР ВНННИЧЕНКО ПРО' 

1 у - а а г ^ — ""$2оо 
5 months LJL"Z".ZZLLLL%I.2B 

to Jeraey City and to foreign couutries: 
1 year . $6.00 
6 months $1.50 
t months $1.60 

в Злучених Державах: 
на рік $375 
на вів -юв- $2.00 
на 3 місяці :$1.25 
В місті Jersey City Lea 
на рік 
на пів року 

" іісяці на 3 в 

..$5.00 

..$2.50 

. .$150 

Япкіо copy 4 centa. - Поодиноке число ї центи. 
З Канади належить висилати гроші лише моні-ордером, а пе паперовими 

і, бо сі стоять в Злучених Державах нисше ціни. При виміні числять 
15 центів від кождого канадійського паперового доляра. 

За кожду зміну адреси платиться 10 центів. 
Адреса: SYOBODA, 8$ Grand Street, Jersey City, N. J. 
Телефон Адміністрації і РедакцГі — 498 Montgomery. 

Телефон Гол. каицсліГрії Укр. Народного Сон - 1838 Montgomery. 
Всі моні-ордсрн 1 чеки треба випнсуватк на адресу "SToboda". 

При висиланню замовлення належить долучити моні-ордер або чек. 
За всі оголошення помішуванні в „Свободі" редакція не відповідає. 

розліплена на мурах міста 
Стрия в січні минулого року, в 
якій було прилюдно оповіще-
но українською державною о-
кружною радою в Стрию по-
станову про заведеннє україн-
ських і польських шкіл в сьому 
українському місті. 

Ся оповістка звучить так: 
ОПОВІСТКА. 

На приказ Державного Повітового 
Комісаріяту в Стрию з дня 15. січня, 
1919, ч. 204.. виданого на основі роз-
порядку Державного Секрстаріяту О-
світи і переведеного доходження що-
до числа-ддий української і польської 
народності!,.‚„вписаних — 
шкіл, счлаі' 
Шкільна Ра_,_,,_ 
слідуючі школи Џ кісті Стрию: 
А. З українською викладною мовою: 

1) внділову получсну з 4-клясово-
народною школою для хлопців в се-
редмістю; 

2) 4-клясову народню школу для 
хлопців на Ланах; 

3) внділоиу повўчену 
народньою школоќ, для дівча 
редмістю; 

' "ясову народню шко 
дівчат на Ланах. 
Б. З польською викладною мовою: 

5) дві 4-клясоНІ народні 

6) внділову получсну 
ародньою школою для дшч.и, 

7) 4-клясову народню школ 

Вписи до згаданих шкіл буду 

ПОБИТА ПОЛЬЩА, 
Ще недавно Польща відмов-

ЛЯЛІДСЬ навіть говорити про мир 
з Росією" і'вибиралась фітТто' 
відбудовувати Пітяьіцу 'на І-
країні. , г, . 

Пїугь'сьЦ шляхтаІ^'лйИЬльо 
ська буржуазія намагались за 
всяку ціну відбудувати істо-
ричиу польську імперію, В якої 
склад крім дійсної Польщі ма-
ли би були входити: правобе-
режна Україна і Галичина, Бі-
лорусь і Литва. Тоді польська 
буржуазія мала би була велику 
і богату державу.' Польськ'а 
шляхта мала би була великі по-
сілрсти на великих просторах, 
на яких напалений нарід був 
би працював на неї; польські 
урядники, аби тримати той на-
ітадений нарід в послуху, мали 
би були по українських, б і л о -
руських і литовських землях 
масні уряди, а польські генера-
ли й офіцири, аби разом з у-
рядннками держали нападені 
.народи в послуху, сиділи бн та-
кож на тих землях і годувались 
потом і кровю неволених лю-
дий. 

Була би то така імперія" як 
була царсько-російська або г як 
була турецька ще тому 4 роки, 
а як була польська тому 148 
літ. 

Було би се відбудованнє дав-
но помершої заслуженою смер-
тю польської тюрми народів. 

З неї мала би ще була ко-
ристь буржуазія фраицуська 
бо через буржуазію польську 
вона була би стягала з иападе-
них Польщею народів довгн, 
які затягнув цар Микола у 
франЦуських банках. 

Але цілий той плян не вдав-
ся француський банкирам і їх 
польським слугам, хотяй'до ви-
прави на Україну до польсько-
го воза запрягли собі були т а 
й українських лакеїв, варшав-
ське СМІТТЯ під проводом Пс-
тлюри. 

І%волюція у Східній Европі 
зійшла цілу ту імперіялістичну 
виправу надутої штучної иоль-
с ь и ї імперії на с х і д - . 

ІІЬльська імперія^йтні^роД. 
бита і сама Польща Лежить по-
бита. 

Ще недавно була вона така 
горда і бутна, 80 тисяч війска 
ріжкатого водила по Києві, аби 
показати свою „силу", а сьо-
годня іде з поклоном до боль-

ФранцуськТТІанкнри і їх ѓі. 
вительство, котрі мали бізнес 

поставленню польської імпс-
ії та вицраві її на Москву, те-
іер мають побиту Польщу на 

qppicTft і хотять її ратувати. 
Англія недавно предложила 

большевикам мирову конфе-
ренцію в Лондоні всіх східно-
европейських народів для до-
Ведеиня до мира між ними. 
Большевики на се згодились. 

тепер Франція каже, що 
не годиться на таку конферен-

Француське правительство" 
говорить, що згодиться тільки 
тоді, як ся конференція буде 

лнкана для російсько-поль-
ського мира, а справа других 

іродів буде тільки додатково 
дебатована. 

Франція хотіла, би конче ра-
вати Польщу перед сп`равед-
івостю, на яку вона собі за-

слу'жила наїздом н̀а східних су-
сідів. , 

Але можна дуже сумніватися, 
чи їй се вдасться. 

Польща є побита і мусить; 
прнняти услівя, які їй подиктує 
побідмик, то е Росія. 

Ті услівя будуть тяжші, чиїй 
довш'е Польща" буде шляхот-
ська. Але як там буде револю-
ція; як вона стане' дійсно на-
родньою. соціялістичною, тс 
услівя большевиків для Поль 
ші не будуть тяжкі. 

Се польський нарід повинен 
зрозуміти, що він собі самий 
ліпше поможе ніж Франція. 

Франція хоче ратувати поль-
ську шляхту і ті панованнє і хо 
тіла-б її по змозі зробити пк 
найбільшою, розуміється чу 
жим коштом. 

Але польський нарїд, то зна 
чить робітне селянство і мі 
ський пролєтаріят в тім не має 
жадного інтересу, але шкоду, 
бо панованнє шляхти і ціло'ї 
польської буржуазії є таксамо 
проти інтересів польського ро 
бітного народу як і других на 
ррдів. 

Длятого ратўноќ для поль 
ського робучого народу є не 
у, францусьќих банкирів, але в 
інволюції. Чим скорше поль-
Лкнй робучий нарід зробить 
революцію,'тим для нього ліп-
ше. 

На розбитій імперії поль 
ській стратить польська шлях-
та і француські банкири, але 
польський робучий нарід не 
стратить, однак тільки тоді, як 
перейде від шляхти до револю-

ЯК ВИГЛЯДАЄ УКРАЇНСЬКА СПРАВЕДЛИВІСТЬ, А ЯК „СПРАВЕДШВОСЦЬ ПОЛЬСКА". 
Ланцюх польського злочину в напаленій Галичині посягав на-

віть на українські діти. 
Недавно вніс Кружок Ўкраїн-

Свќого Педагогічного Товари-
' ства імени Маркіяна Шашкеви-

ча в.Стрию, в Галичині, отаке 
писмо до п'ольської „Ради 
Школьної КрайовоЃ' у Львові, 
яка по ляцькому нападі на наш 
край зачала там заводити ляць-
кі порядки: 

„Висока Радо Шкільна! 
Місто Стрий числить дітий у віці 

обовязанім до школи, около 1.500 у-
країнсьхої народности і майже тільки 
польської. 

Щоби заспокоїти потребу освіти сеі 
дітвори по упадку Австрії, зорганізу-
вала була українська державна рада 
шкільна окружні в Стрию на приказ 
Державного пов. Комісаріяту в Стрию 
з 15. січня, 4919, до ч. 204. по пере-
веденню відповідник доходжень шо 
до числа дітий української і польської 
народности з днем 1.-лютого, 1919, 
вс-їрн шкоди з українською виклад-
ною мовою також -отљ шкіл народ-
иіх І виділових. з польською виклад-
нрво мовюю, як свідчить залучена опо-
віс-ка, з дати Стряй. дц-я 18. січНя, 

До так під оглядом нлціональниь 
поділених шкіл, вписалась дітвора і 
означеному реченці, відповідно до се : 

оповістки, яка була через плякатован 
не подана до публичного відома на 

І приходом до міста польських 
війск, всі ті школи скасовано, а поль-
ські власти зорганізували школи ли-
ше для дітий польської народности. 
Стан сей триває до нинішнього дня 
великою шкодою для дітвори україі 
ської народности, яка вже звнш рік 
позбавлена своєї шќати, нидіє і мар-
нуеться. І 

Польськими школами покористову-
еться .тише частина української дітво-
ри, але як виказує практика, такий 
стан під педагогічним оглядом неба-
жаний, а під національним оглядом 
прямо недопустимий. 

З уваги на такий стан річи підписа-
не Товариство звертається до Високої 
Ради шкільної краевої з проханием, 
зорганізувати з днем 1. вересня,' 1920, 
пять народніх і виділовнх шкіл з у-
країнською викладною мовою в місті 
Стрию. 

н-
До сього писма, як в ньому 

згадано, долучено один при-; 

..... дня 29, ЗО, і 
ШИИВ 10—12 псрепо.іу, 
,д. З—5 пополудні: 

1) до виділової нолучсноі а 
шою народньоќї школою д.и 
в в-будинку дотепер ніколи 
..і' ім. Мінкевича; , , -
2)" до 4-клясової народньої 

ля хлопців на Ланах в будинку доте 
ер школн ім. Собіскоѓб; 
.'і) д опнділової полученрЗ' з 4-кля-

}ВОЮ народньоќї школо`ю для дівчат 
будинку дотепер 
4) J ' 

. Ядвіі 

Ланах 
. Собесі 

) шкіл з польською викладною 
мовою: 

до одної 4-клясової народнь 
ли для хлопців в буднику ДОТЄЛІ 
ли ім. Чацкого; 

до другої 4-клясової народньої 
.ні для хлопців В будинку 
ли ім. Коз 

Державна Окружна. Шкільна Рада. 

Отсей приклад є одним з ти 
сячннх, як не стотисячних при 
ќладів ' „польської справед.)ін 
вост'п". 

Чи хто повірив би, аби По-
ляки заводили для Українці! 
українські школи в Польщі, т; 
'як Українці дўія них заводнл 
школи польські на своїй земл 
в Галицькій Україні? 

Розуміється, що в таку 
не можна повірити, бо як мож-
на таке припустити, коли вони 
на українській землі, на яку 
хвилево напали, касують укра-
їнські школи? 

Лях ніколи не був спосібни 
жити з другими народами п 
людському і в згоді. Він все 
ставився до сусіда я.к опришок 
і злодій і все'так з ним посту 
пав. Через те всі його сусіди 
зненавиділи його і він сього 
дня, в біді, не має приятелі 
самих тільки ворогів. 

Лях у відношенню до друти: 
народів все був злочинцем. Яі 
будував свою імперію і своє 
панованнє, то все тільки на зло 
чині. 1 того злочину борониі 

і ПОЛЬСЬКІ ВАРВАРСТВА КИЄВІ. 
Утікаючи з Києва, польська шляхта 

зруйнуввла його. Се викликало обу-
реігне на Україні і в Росії. Москов-
ська больше ви иі.кл урядова газета 
„Известня" в числі 127 (974), з 13-го 
червня, 1920, наводить з того прнво-
ду голоси видатних діячів. Подаємо 
голос Володимира Виііничснка я 
кавнй документ і причинок до 
нення справи теперішньої пол 
української війни. 

Голос Українця. 
(З розмови з тов. Вшіничсіік 

Богато властий перебувало в 
Київі за час революції. Кожда 
власть боронила своє 

в сій нещасній столиці 
країни всіма'засобами. Але ні 
одна з них не доходила до та-
кої потворної днкости, озвірій-

вандалізму, як власть 
польської дегенеративної шли' 
хти. Що зірвали мости, се хоч 
чим небудь можна пояснити 
Але чим пояснити зрив водо-
провода, електричної станції іі 
собору Володимира? ТІЛЬКі 
безсилою лютістю й явним на 
міром знищити Київ Я К ' М І С Т О 
бо без води й освітлення пасе 
дешк мусить розбігтися, з ііо 
ѓо. Се показує одночасно, що 
польська шляхта не сподїваєт 

більше вернутися до Кнїва 
Алл се ані на краплю не змен 
тўе злочину польських панів, 

робітничо-селянська Україна 
зуміє як слід оцінити його зна 

шия. А тим нещасним людям, 
що з таким парадом стрічали в 
Київі шляхотсько-польську ма-
ріонетку Петлюру, сей фак 
найнагляднійіиим способом ін 
казує, що саме несе з собоі 

ьська шляхта на Україну 
яке те „визволення", котре 
з польським паном. 

Єдиною утіхою В тім, що ліп 
пе виявити себе перед ўкраїн 
:цкнми масами, ніж се зробила 
польська- шляхта сею дикою 
жорстокістю, — неможлш 
наслідки сього розяснення не 
гайно дадуть себе знати. 

Не можу все-ж-таки не висло 
вити свого здивування з приво 
ду неЃімовірної глупоти пол 

панів. Нсв'же-ж вон 
зриваючи водопровід, елє 
тричну станцію й собор не ро 
зуміли, що сим вони підіймут 
проти себе рішуч'о всі кляси Ні 
селення України, що вони ві 
ставляють себе безглуздо-ди 
кими вандалами, що від ТІ 
„рицарства" страшенно : 
щиться „джентельменська 
танта? 

Одначе факти сильніш 
логіку, а лютість СОЦІЯЛІ 
паразіута, у котрого відбира 
ють здобич, очевидячки, сі 
нійша ніж здоровий розум 
нема лиха без добра, — вороі 
стративши розум, скоро заѓў 
бить і голову. 

П І Доба). 

його помешканню пред-
ставники українських інститу-
цій — д-р Роман Перфецький, 

роф. Кирило ^Студинський, 
-р Степан Федак, д-р Володи-

мир Бачинський і директор Мн-
хайло Галущннський. В імеии 

ібраних промовив д-р Пер-
іецький, який підніс заслути 

ДЛЯ РАТОВАННН БІДНОГО НАСЕЛЕННЯ ГІРСЬКИХ ПОВІТІВ ГАЛИЧИНІ ПЕРЕД ГОЛОДОМ. 
Український ‚Горожанськіій.пові-гові Комітети а також у-

Комііет у Львові'оголосив та -
ку оповістк'у': , 

При ' українському Горожан 
сьќому Комітеті у Львові за 
сновано з початком червня с 
р. Сеќпію несення помочі насе-
ленню гірських повітів. Метою 
Секції є організувати плянову 

для наших 
карпатських повітів від Сняти-
на почавши аж по Новий Санч. 

ься Секція зі-
бранКЄМ можливо найточнііт-

дат відносно положення 
гірських пові'вів; буде звсрта 

до покликаних чинників з 
інтервенціями в апровізаційних 

санітарних справах тих повЦ 
тів, а також приступить до зор-
ганізовання помочі в иатуралі 

А що голод є тою нагібіль-
шою язвою, яка під теі 

ЮЛІЯН РОМАНЧУК; ( І ЯЬ і „Гр 

Тепер він вибирався і 
чин утвердити на ста 
довго. 

Повідомляв про сс атіянтів і 
хотів, аби Ліга Народів йому 
той злочин заасекурувала, що-
би ніхто його не тоѓѓќнув. 

Той великий злочин, злочин 
з нападом на друйм народи, а 
між ними на нарід Галицької 
України, складається з богато 
меньших злочинів, так як лан-
цюх складається з малих звен. 

Одним таким меньшим зло-
ииом, або одним таким звеном 

в данцюху великого злочину, 
була справа зі школами в на-
шому Стрию. 

А тисячі і сотки тисяч таких 
меньших злочинів мусіли Ляхи 
натворити, аби зробити цілий 
ланцюх одного великого зло-
чину. 

Тепер той ланцюх. тріс. 
Тріс під напором революції у 

Східній Европі. 
Так вже злочин був красно 

нарихтований, і Падеревський 
обіцяв був для` нього порату-
нок вѓд Ліѓн Народів, а тут на 
раз все тріщить і валиться. 

Розломився ланцюх і розси 
палися звена його-

I те одно звено польського 
злочину, що було обняло` укра-
їиські діти в Стрию, і воно НИНІ 
паде і скоро полетить в `про 
пасть, п'риготовану йому поль-
ськими політичними злочинця-
ми. _ 

І українські діти в Стрию 
знов будуть вільні. 

сідоглавого солєнізанта для у-
країнської справи^ якої боро-
нив він з трибун колишнього 
австрійського парляменту і га-
дицького ќраевого сойму. 

Зворушений солєнізант по-'ст^шний полі.ський"терор 
дякував депутації, ПІСЛЯ ЧОГО команди жандармерій 
розвелася щира товариська ѓу-
тірка. 

О Коломиї. 
В Коломиї находиться Інтернований 

Поляками відомий український пис-
менннк 1 Громадянський діяч др. Лн-
дрій Чайківський. На Покуттю вага-

І..І..КІ 

рештів в Косові і Коломиї щораз нові 
жертви, які там виголоджуються Ви-

до заворушення на Гуцуль-
мали переважно іолодовий 

підклад, ріжні польські команди тому 
ТІЛЬКИ РОЗДУЛИ ДО ВеДНЧелНИХ Р'і.Мі 
рів, аби стати необхідними і не пінні 
іа фронт. 

В краю. 
Аматорський кружок в Ілнннях, сня-

ннського повіта, відіграв дня 20. чср-
шя с. р. в салі „Народньою ДОМУ'' 

мож'лнвленнє набування харчів ! ^ а и „ 
власних цінах -стає одною І І е с с р с д І і у б л и к и . Чистий дохід 600 

З наЙблИЗШНХ задач СЄКЦП. BJKOPOH призначено на снрав.іен.,е де-
ціли покликано в склад Сек- .корацій. 
також ві^іиоручників наших 

господарських і торговельних 
інституцій, як „Сільський Го-
"іюдар", „Народня Торговля" 

„Краєвнй Союз Госпс-дар.-
ських Спілок". Покищо поча-
лась акція тим, що „Союз У-
країнських Кооператив" в Га-
личині розпродує між найбіль-
ше потребуючі громади коло-
мийського і сусідних повітів 
кукурузу по власних цінах на-
буття. В склад Секції увійшли 
громадяни: А. Терлеиька яко 
голова, Шухевичева, і о. А. Ку-
ницький яко заступники голо-
вн; С Біляк яко секретар; д-р 
Ю. Савчак яко касієр; О. Ба-

В Устриках Долішніх арештоваи 
ічтового урядника РІосифа Грнфусі 

підозрілого о крадіж з американськії 
істів долярів. 

На Буковині. 
Недавно застрілила румунська п. 

піанична сторожа Гуцула Микол 
Скнтана в хвиднні, як нін перебирв 

через Черемош, щоби в 
се.і і к 

З Підкарпатської України 
Губернатор Підкарпатської У 

д-р Юрій Жаткович, відбув Ні 
інспекцію на території І Іідкарпа 
України, яку спорожнили рум 
війска. ' ' 

ню пору наііболючійше дасть- чинська, Гарасимовичівна, Л.1 

ся відчути нашому гірському, Білобраніцна, днр. М. Заячків-
населснне , повинно в першій іський, інЖ. -Ю. Павлиіовський. 
мірі село прийти, своїм гір- днр. Д. Коренець, грім. М. Чї 
ськн.м братям з помочню в на-1 пельський, А. Івановищ Гд,ПанІ 
тураліях . Розділ тих жертв між чншни. -. 

І Грицько Круговий. 

ДУХ ЎКРАЇНИ. 
То він. нк скеля моича.іннй. 
Стояв на варті прав і суду; 
Понурий завше і і різний. 
ІІІУК.Ш шляхів до долі люду. 
То він, дзвонами і ромовими 

Нсзнав в недолі забуття. 
То він, розбив залізні грати 
До волі, щастя, прав, лкібовн; 
Він перший щиро став вітати 
Пісні несли ще проќлін ќрови. 
То він, природнії скарби 
Беріг у серці ніб перлинў 
1 їм молився в час журби, 
їх обіймав в ясну хвилину. 
То він, воінисіий меч тримав 
15 руках надійних на сторожі 

Людські події: злі, нсюжі... 
О, сильний він! '.Могутннй він! 
Природа впала інщь перед ним 
Пою ірсмучий суднип ліній 

ВІСТИ З УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЕЛЬ 

В КОЖДІРТ УКРАЇНСЬКІЙ ХАТ! ПО 
ВИННА НАХОДИТИСЬ ЧАСОПИСЬ 

-СВОБОДА". 

В затниіі `улнчки Камия 
проти зеленого садку еван 
лицькрї церкви живе сідог. 
вий старець, що дві третині 
свого довгого життя віддав 
прані для української спраі 
Нсстор українських парлямен 
таристів і ‚редактор епохаль 
иої „Руської Письменні 
Юліям Романчук. 

ДоінароДньої праці стану 
яко д'іб рий учитель, під якого 
батьківською рукоЮ вчилася 
молодь любити все, що рідне, 
вслухуючися в проречисту мо-
ву 'рідної Літератури минулих 
Днів і сучасності!. В 70-тих` ро-
ках виступає в публіцистиіи, як 
представник молодіжи в бо-
ротьбі зі „старими", а відтак у-
ряджує цілий ряд народніх ві'ч, 
що зразу таки причинилися до 

вязаиня взаємин поміж наро 
їм а інтелігенцією яка до того 

часу стояла наче поза скобка-
ми свого народу. 

В 90-их роках був Романчук 
одним з творців т. зв. „нової 
ери", яка мала бути помостом 
польсько-української згоди, а 
була тільки болючим непоро-
зуміннєм. 

Як соймовнй і парляментар-
ний посол, вибираний безпере-
ривно, стає Романчук речни-
ком народніх кривд, голосом 
гнобленого народу, який не 
дивлючися на умови, усе був 
щирим і гідним, ніколи не до-
водив до 'понижень і упідлень. 

Довгі часи був Романчук 
предсідником ќлюбу щиро-на-
родніх послів в парляменті -а 
навіть уже підчас війни, коли 
частинно відсунувся.від чинної 
політики, покликано його на 
становище президента ўкраїн-
ського парляментарного клю-
бу, опорожнене К. Левицьким. 

Протягом усеї своєї довго-
літньої діяльности, був Роман; 
чук наче прообразом політики 
чистих рук і чистої совісти. 

В неділю, дня 4. с. м. в день 
іменин Ю. Романчука, зібрали 

опись „Гро-

,Наш Ќурері' з дня 27. 
чсрин яс. р. доносить, шо Англія, ми-
мо персюворів з Крассіиом, рахує 
більше.на одсржанне поживи з Укра-
і̀ її 11 ніж з больінсвії. Бо навіть Фран-
ція. яка досі, наслідком своєї русо-
фі.п.ської політики, була противна у. 
кра'ін-ькій справі, погодилася з доко-
іі.іішм (Кіктом. чи то під виливом ан-
іаійської політики чи на підсілні са-
мосгійиої розв.ин, і хридінінй „Темпе' 
пропонує, аби Україну взяти під ан-
г.іійсько-француську адміністрацію. 

Тамма часопись подає за поль-
ською газетою „Ржсчпосполіт.т" (ор. 
ran Ііадсрсвського) одержала з добре 
поінформованого жерсла відомќо,, 
т о чеський міністер для закордонних 
справ, д-р Б`енеш, відбув довіро.ШУ 
конфе'ренцію з чеськими днсвннкаря" 

Англією і Фрпшіі 
діду області! іі 
Франція одержав 
інтересів балтійсь 

„Гр,п Дуі іка доносить з; 
Газетою „Наш Курєр: Дні 

20. липня відбудеться в Ризі конфс 
ренція балтійських держав, в якій 
ќромі досі злпрошсннх держав, візь-
ме участь і Україна. 

Польська газета „Ржсчпосполіга" 
(ч. 14. з 28. червня с. р.) доносить, що 
диктатор Петрупіслич вернувся дуже 
вдоволений з Англії і Парижа, бо 
одержав від Англії приречснне, що 
вхідна Галичина не останеться при 

ць. Микола Стару: 
театральноќї Нового 

:я недавно з Ўкраї 
передержання 

членів трупи в тюрмі, випущено Г 
волќ`. А от тепер и. Старуха увязнено 
оѓтак собі ні з сьо'го ні з того вдруг. 

Львівська біржа нотувала в місяці 
ЧЄрВНІ курс доляра на 125—136 маро 
Спадок курсу доляра приписують ф 
нансісти спекуляції банків і подеші 
вінню Деяких товарів заграницею. 

В Станиславові. 
Іспит зрілості! в українській гімні 

зії в Станиславові відбувся в днях від 
1 7. червня 1920 р під проводом 
легата Р. Шк. Кр. д-ра В Левицького. 
Зрілими признані: Атляс Карло Фср-
динанд, Балко Анатоль Володимир, 
Барнчко Василь Семен, Ііойко Михай-
ло, Булиќ Евгеи, ВайсберГ Людвнк 
Вільгельм, Насн.тишнн Павло, Василів 
Дмитро, Горовіц Віктор. Грибівца 
О.тьіа Марія, Гріфсль Яків, Дрїммер 
Нухім Самуїл. Дурделлівна Стсфанія 
(з відзнач.), Жовнірович Іван, І.льчн-
шнн Посиф. І.льчншин Михайло, Ка-
лайський Л.мврозій, Кесслєр Саму . 
Лінднер Кін:, Лейбл. Луцик Григорій, 
Лязср Пое.ль, Лятишсвськнй Мирон 
(з відзнач.). Максимцьо Володимир 
(з відзнач.). Марущак Микола, Ме. 
ник В.члоднмир (з відзнач.). Ііолот-
нк.к Ярослав Іван (з відзнач.), 
лотнюк Іван Теофьть, Прусак Во.лоди-
мир Роман, Салсвич Василь, Сафрін 
Ѓустав (з. відзнач.), Ссмніінінськнй 
Степан, Стебновськнй Осип Ярос 
Фаєршгайн Леопольд Юрій, ФіГс 
на Фільомена. Центнер Вольф (з від 
знач.), ЦІпінср ЖНГМОИТ, ІПраер Ізра-
і.ІЬ. Яноннч Осип, Ярсмин Микола. 
Одною -абітурієнта репробовано 
ПІВ року, ОДИН НІДСГМІІШ ВІД ІСПИТУ, 
трох не зголосилося. Ґ 

дня IV. чсрння с. р. В „кружному 
карному суді В С'таниславові' нідбг 
ласі, ро'зправа проти сі.ірншни Укра-
інськоі І ‚і.тинької Армії Антона Риб-
чука за „злочин" проти польської дср-
жави ' і армії, І'озирава прнняла нсо-
жпдіінпй оборол. Обжалованнй закн 
пуп нсіиастнвість суду. ІІІДНосячіІ, ни 
він яко горожании Української На 
родньоі І'сспублікн і старшина Укііа-
інській ГалиЯНій Армії за СЏО1.ШПА+-
ки з часів своєї служби в УкраїнййА 
Галицькій Армії не може бути потя-
гацнй до відвічальности перед поль-
ським судом. Трибунал по довшій 
раді ічдрочші роіипану, щоби зас„. 

— директив у Варшаві. Оборону 
іін Д-р Лев Бачшіськнй. 

В Перемишлі. 

Пускаю` 
й взиває українське громадян-
-підперти „Український Голос" 

датками на пресовий фонд. 

Польщі. 

У Львові 
чсрпня відбулись у Львові 

збори „Українського 
...екання чужих мов І 
Ьборах явилось пов'ажне 

іадська Дум-
- с. р'. відій-

- г . старшин і 
стрільців в числі около 515 людий до 
Щепюрної, В двнлГ ВНТзду дав праѓ 
ДНВИЙ доказ снященнчоі ревності! 
о. І. Лучинський, префект духовної 
семннарії у Львові. Хоча команда 
ставклд о. Лучинського яко саящсі 

валі, він добровільно зголоснв-
. итн дальшу долю своїх товари-

шів і пійшов з ними до вязниць в Щс-
пюрній. 

Президія дирекції паліин у Львові 
розпорядком з дня 19. червня с. р. ч. 
3O93j20. завісила видавництво тижнев-
ника „Правда'' „за неириазну тенден-
цію супроти пальської державности". 
Так виглядає у Східній Галичині сво-
бода слова під ляцьким наїздом! 

Миколу Старуха, енна 
ѓо посла Тимотея, арештовано і запро-

Грицько Круговий. 

`^}т дні. ї 

првш в . 
Лиш тоді не зобачши в труні 
Рідну лісню про ВОЛЮ ніжну. 
Там... чекають! А хвилі не жлуті,.. 
Доки час: посиішн! Гіояерішсь! 
І до тих, шо державу кують 
Чесно, з вірою, ти пригорнись. 

СТАРОКРАЕВІ ПОСМЕРТНІ ВІСТИ. 
Никнта ЛЄЩУК, ссля 

'і Ра русі І'. 
57 році Л 
Один З перших о 

‚Просвіти" і кружка „Сільською І'о-
сподаря" в своїм селі, та найюря.ііи-
ший робітник сих двох інс. пі і wall 
Завзятий противник місцевої поль-
ської школи і традиційною ДЄМОра-

часі викликало крайнє обурсннє ці.ю-
го села і боротьбу ціло;о .місцевою 
населення без ріжннці віросіиовідан-
ня з „покровителькою" малих ліній. 
Він в рік до революції люн пуп велич- 1 

ний проект, основаиня приватної шко-
лн в селі, який з` одушсвленнєм при-
няло ціле село. З нідмоюю инших на-
магався проект сей зреалізувати, та 
заскочила революція і працю ту, як 
другорядної лаги від.ложсно на ніз-

Розуміючн важке завдання наших 
фінансових ІНСТИТУЦІЙ, безкорисно, 
заходами і мозольними трудами на-
клонив громадян і зібрав в іючатках 
1918 року около 40.000 Кор. на акції 
Земельного банку. 

Покійний мав проти себе лиш кі.іь-
кох латинників і учительку. 

Після катастрофи м. р. у Покійною 
робили трус за трусом ‚потолочили і 
знищили гарну домашнќі бібліоіску, 
забрали дещо зі збіжа і вкіішн само-
го Його арештували. Гурток сфанаіи-
зованих латинників ревів: „Як доню 
буде Никита в селі, так довіо буде 
Ифа1нн п . -4 

Серед того як арештованого вели 
жандарми, зібралось ціле майже село 
і зачали просити за по'кійним. Ж.іи-
дармн відганялись від людий, а ареш-
тований тимчасом вимкнувся їм і по-
дався до Остобужа, де нерссндін їж 
до маєвої офензиви. — 1 знова труси, 
знущання, ареінтовашія, і дорікання 

Не впотягая — з ` о 
шись волі, без вістк'и 
синів, з котрих один 
польський полон прн обороні рілі 

села, другий перейшов був " ' 
Галицькою Армією, а трстий и 
ЃВ з італійського фронту. 
Герміна з Заваділів Щирбова, 

nop. У. А. (тепер в полоні в Т 
померла в Яворові дня II. чср 

в 28 році життя. 

ЗГ.ру 

ДЖЕРЗИ СІТИ, Н. ДЖ. Сею доро-
гою повідомляється всіх членів тов. 
„Свобода'.', від. 25, що засіданнє і.ви-
бір делегата на ІІЗДХОДЯЧУ конвенцію 
Українсь`кого Народного Союза від-
будсться дня 3-гр серпня с- p., о 5-ТІ1І 

І годині вечер, -під числом 83 Гренд ул., 
Джерзи.Сіти, Н. Дж. — О. Логнн, пр.; 
О. Стеткевич, секр. - — -

J 0 3 I P ! ПОЗІР! 4 ПО'ЗІР! 
Великий К о р а б е л ь „ S U S Q U E H A N N A " 

відїзджае яораз перший до 

ДНЯ 4 - Г О СЕРПНЯ С, Р. 
1 ШИФКАРТА ДО БРЕМЕН КОШТЎЕ $130.00 

Д О Д А Н І Џ Ѓ Ѓ - - - - - $ 1 3 5 . 0 0 
Сею дорогоні можна дістатися НАГІСКОРШЕ I НАИБЕЗПЕЧ-

НІРІШЕ до країн. Хто отже має вже пашпорт, нехай сейчас при-
силае задаток на шифкарту, аби такому можна забезпечити місце, 
а хто не мав в ще пашпортў, нехай сейчас приїздить до нас, а ми 
йому пашпорт до кількох днів виробимо. 90-92 

Пишіть сейчас або прнїзджайте до: 

A M E R I C A N U K R A I N I A N E X C H A N G E , 

ЗО EAST SEVENTH ST., NEW YORK, N. Y. 



в ^ "твГ"і, , ;вн 

ЧитаиТе ! Ч и т а й т е ! 
с в о і ^ ^ ^ Наш костумер, п.`Івіи Янковськнй, Прн поснЛііі гроший 

ірнша пише до нас так: 
„Акрон, О., дня 10 А 1920, 
Шановний Пане: Я, Іван Янковскі, прошу Вас від себе, що-

бжьте прииялн мого приателн ж о нового костумера понеже вів 
у ж е посилав без тре агенти гроші.І жаден раз його рідня Не 
отримала. Отож він піднісся через мене до Вас, щоби Ви, Пова-
даннй Паѓю, принялн його 1 переслали йому для його фамілії Так 

- і мені пересилаєте успішно. 
З повожатим Іван ЯнновскГ. 

з повнсшого листа мож'ете тте-еіяжатнся, що ми пересилаємо 
і до краю скоро і під гарантією. — Посилаємо гроші по най-
іи деннім курсі. — Від зложених у нас грошин на депозит 
їмо добрий процент. — Продаємо ши'фкарти на всі лініЃ до 

і з краю до Америки і стараємось о пашпорти. — Полаго-
мо справи нотаріальні. 87— 

N E M E T H STATE BANK, 
JOHK ІЧНМЕТИ, Ргеял, м і 

І Е . 22HD STREET, HEW YORK, N, У. 

Н Е О Б Х І Д Н Е Д Л Я 
ПОВНОЇ mm 

Попри мило 1 воду добрий пудер є 

потрібний кождого дня. Хто його 

уживає, той чуесь в убранню сво-

біднійшнм в часі роботи чи забави. 

Ж е н щ н н н находять Colgate 's 

Talcum знаменитим для їх тоалетя 

а мушини уживають його радо по 

голеиню. Уживайте в часі горячої 

пори, коли прієте. 

Жадайте ГоТ-ateN Talrnm 

в знанім Вам складі. 

В . Ш а ^ І ^ 

ЧИ ВИ Є ХОРІ? чи ви Є ХОРІ? 
всів -ерпж-е аа any -Чки5-, беа ріжяаш аа довге і Ада.м, А: Вае аа-

il-га, ПРЯЙДІТЬ ДО МЕНЕ. Я ПРИВЕРНУ ВАС НАЗАД ДО ЗДОРОВЛЯ. 
ВЦіВДі або брвх грошві Яві ве встряйте вас. Боѓвті яж 
і бТдяі в-нак-вб йбсгу-сеМ. я Я яавбідьшві а Пігебу---
arri cm-kuta- і іічу муіцмж вже аід бвгвпоі дії. Мав) 
авідіише ваосмотревв бюро, в-учаю-я Х-Рвх кашка-, 
верве ѓвтру кодѓу Вас $врвп-а-тв, як черев верхало. 

art вараа вр-і-
дТж До' яеве, вк до прв-телв. Говорю Вашою мовою. 
Огяа ііввтв яев-вок-вв Вае, юо я холѓу для Вае вре-

I Посідаю спє-іядіяі діха аа лоробу хр-іх І діяѓ с-вбе-
Ц сѓя в вротягу хідисот гаїв. Я ввді-вв иимгИ wnxxb 

ц. хоребн ВідрадЎ.ревивтащџ, хуребя у ; 

напроти почтя,, І М ; 
ІАЖНЕІ тѓ ВмтнГть ее нвдвивне І ярвиосгл. Двѓа зі еобею. . і 

. BAER, 

I S . M A I L STEAMSHIP C O M P A N Y к 
КОРАБЕЛЬ ,,SUSQUEHANNA" 

з ню й м и , д о № е ш п д а н о ь к а . 

Доплата податку учМйного.$чч 
Голоснгись Vr. 8У— 

0. S. HAH STEAMSHIP CO,, ІНС, 
W B E O A . O W _ S - , v i s J O W T O B K , H . Y . 

- або до місцеві-

ЛИСТ Зі СТАРОГО КРАЮ 
до Йосипа `Стеця в Обори,! 

Німецьке Яблонне. ЧеХоСЛовачЧина, 
дня 26. лютого, ТОЌО. 

Дорогий Брате! Лист вія Вас отри-
мав. за котрий луже 'красно дякую. 
Дуже.тНдіусь. що Вії дсі здорсизі та псі 

:. Тепер Вам буду описував всьо, 
пережив за ті останні літа, тіль-

кн возьму собі пише перо, бо то по-
крутилося. Мінутку зачекайте! 1914 
року пійшоп на війну; богато пспе-
Терлів. 1915 року попав в полон в І'о-
сію; там жилось чудно; був завідую-.„ 
чим одної канцелярії. Заскочила мене'правили сюди до Дайтш Гттблю. Того 

Гсійська революція. Всю революцію дня ціла бригада приїхала. Зразу прн-
пережив. Чуда я немалі бачив. 1918 кро було на чужині. На шлете, при-. „ „ „ гомвИстц. я к і и , 

року в маю я повернув до ДОМУ, був їхав сивенький полковник. ЄШ-рГІЧИИІІЇЇЇГіГкїгі.-^"' -
2 місяці на урі.ьопі; віит.іШНо Ярос.із- чо.товік, старий австрійський о ф і ц н р . ) ^ - ; ' ' ^ n " ; " " З Д 
ва до кадри; там ріжно,и кйлтнв. щоб Так взяв всьо в рукн. що війско так, 
не дістатись' на фронт апсдчзійської Я к рідчас спокою було. Подивнтьсі 
армії. І попав я в'підофіцирську Іііќо- аж душі весело. Маємо богато ттл 
ЏУ і знов мене в Школі в ПерЄмНиілі них людий, котрі тікають, але се ніш, 
ітрінув розпад Австрії. Нас було ЮЗд дасть Бог, шо мн всі під командо. 
Підстарший, тамі Українці. Отже нас сивенького і доброю полкоі 
Післалн проти д. полку, що стояв на демо па свою рідну Ўкраїн; 
ЖуравИЦІ, бо ІЬТ%МТЕШ і - о т і . ' 

ќовець, з Івашковсць мн хотіли гора-
ми дќѓѓатись до Станисдавова, але до-
віддлись, що там вже Поляки. Отже 
ми вже були ?мушені і одатнсь до Во-

івця і на Мункачів. 1 тут прих.оди-
..ось ламати рушниці, t o на границі 
Чехи відбирали. Отже хлопці плака-
ли як малі діти. 1 непі не легко було, 
бо що-ж вже мені з того життя? Ні-
чого! За Австрії бідував тяжко. І ду-
маа, от вже я добився свого. Хотяй 
би і голову стратив, то знаю, за що! 
A tvt инакше сталось. Свою рушни-
цго я не ламав, а дав лісному і револь-
вер. І так з розбитим серцем я по-
дайся під командою хор. Монастир-
ського і тих 40 Стрільців, прлвднвих 
Українців до Кошнць. Відтам 

ОПОВІЩЕННЄ. 
Повідомляється, т о лісѓи субскрнб-
Йні новоосновано: „Ґолден Лайон 

Кооперейтив Корггорейвсн (GOLDEN 
LIEN COOPERATIVE Corp.), готові для 
іитересованих і замовлення иа терн 
Знймаеться аж до 1-го серпня. 

Шери по 10 дол. — лише „Коммон 
Стаќ". Спілка інкорпорована в стейті 
Цю Джерзн на ЇІК.ОО0 в Ц^и ПР#ва-
дження інтересів ‚торговельних І про-

91-921 
За тимчасовий уряд: 

Сѓе пай Ќостів, предс 

тѓи на Перемишль. Там були на фслі 
васі 2 днн. Відтам вертаємся в пятни-

польські легіони іаня.тн Ііс-
ремншль. Розуміється, шо як нас ПО-
бачили, то дали драла. Всі прийшли 

стацію, де наших не було. І ми 
шеиі були роз'їхатись. І так я за-

..._л до Хнроиа; а з Хнрова пішки аж 
до Старого Самбора. Розуміється, шо 
всюди наші бчлн. Там було около 600 
люднй з косами в Старім Самборі. Я 

:вого г.вера і патрони, бо ма-
,н. І так приїхав До Турки н 
і 8-мій годині. В неділю зі-

бралося богато Вовчан і Взснльків, 
четар з Жукотнна відібра. 

НЮ ЙОРК, Н. и. 

ТОН.: 

гувався і хотів'ді юрс буде тим варварам, 

уряди. Були промови і т. д. Дуже 

ТЬ не ПУХЛО. А ТЄПЄр? Чоловік 
ть білити иа ЧУЖИНІ. Але то ІЦІ 

пропало! І я зараз стан органіімі.иа 
кадру і ПО місяци обняв команду ді;ір.-
ця. І зараз я побачив, шо таке госпо-
дарство нас довго не втрим'ає. Панн 

' ляля, гроші брали і набивали 
собі карманн. Я знаю добре, бо сам 
бачив. Австрійське правитедьсті 

Турці около 600 шту 

личині, або тим зрадникам. Ані один 
цілий не зістзнеться. Вернуся я ще, 
як наші воювали 3 Поляками. По ТІЙ 
революції наші відразу заняли Сам-
бір, Хирів, Львів і т. д., доходили дз 
Перемишля. Зі всіх українських тиск 
найлучше билися Січові Стрільці; для 
них упертя ніде не було. Зе пійшдн, 
там себе показали. Одна сотня Січо-
і'.их Стрільців ішла проти аі.юї днві-
нїї польської, і Поляки мусіли нтіка-
тн. Гинули' десятками, але свого не 
вступили. H Галичині нема юрбќа, ані 

І долинки, щоб не був закопаний син 
(України. Всюди побачиш і 
Імоіилн. Так, Дорогий Іірате, 

ариств, 
збори згаданого Комітету eiJBSy 

,в нятннию, ЗО. с. м., я льоічали 
423 Е. 9th St., New York. По-
зборів о годиіЦ.Д-мій вечером. 

Товариства, які не е в К. 3. Т.. а ма-
ють замір працюнатн в спільній на-
ролній роботі, можуть бути заступле-
ні через свій уряд. На сих зборах бу-
іуть рішатися важні справи щодо ді-
ільіюсти К. 3. Т. Гаразд! 90-91 

ЗА УРЯД К. 3. Т.: 
їв. Матейко, предс, О. Хотів, скарб., 

В. Кучкууда, писар. 

ВАЖНЕ! 
Ми зірвади зносини з банками в ГадичииІ, котрі аввдікупть в вивва-
твя яосвдвн. Бвнни, і котрими ия иаяамля меМ зяееявя, вмваяумп 
аесиваа вм иааиеяьаіві виев-векя. вія грвииД, котрі ви вислала че. 
pea ѓі ванни веред двома иісаквна. вже масам посвідки в вдаСмеаучаи. 
ия підписами людий, кому іроші вясдана. Се доказ, вдо гроші доручено. 
Тому радимо Ван, ви посилане іроші де враю, і ви хочете, щоеи во-
вм Суви на вав доручені, посилайте їх тіаьвя через вади Вами, котриі 
за коікдиі цват гавантус. 

4% - ОЩАДНОСТИ -

все ПрО-ДВаТИ і гайда в Борислав і 
Жилам. Я трохи підняв голос, то мені)і 
сказали, ню я большспик. Я I з т н м р 
зюлніісн, бо kto-ж хлоп панам .v 

` леупрн 

_ Бро 
Лін аж ло Тернополя самі окопи, т.н 

j що ЛЮДИ живуть ПО землянках, бо т 
Іаемляіжп вні.іялакіті. нк хати. Межи 
Бродами ті Тернополем есті, села, щ 
суть під землею; на верху ані х.,інн 
не побачиш, ііоже, що та І`аличин 
перетерпіла! 1914 року інтернувал 
наших люднй під назвою нібито к. 
цапи, але було більше Укрліішін. іі. 
віть старих ДЮННА брали. Були так 

би-!що мали по 65 і 70 літ і шх мучилі 

ДО ВІДОМА БРАТСТВ І ТОВА-
РИСТВ в ДЖЕРЗИ СІТИ,. 
Український Народний Дім, 363-7 

St. Paula Ave., Jeraey City, N. J., no-
відвмляє отснм, ЩО 6-ГО вересня, то 
є на Лейбор Дей відбудеться посвя-
ченнє Народного Дому як і торже-
ствсннс отворенне школи, тому про-
сить не лише стриматися на сей день 
з якиминсбудь. забавами, але і взяти 
учость в тім святі. 90-91 

ЗА УРЯД У. Н. Д.: 
Михайло Турчинський, сскр. рск. 

, бм і 

зробити ? ѓприйде тс ч 

Є Пулі 

арнн, бо 
: трудно. Я 

29 

З має 65 літ 
. пер Вам с 
. 'дяках" . В 
, бо Хиба т 

найдете стіс. Так, 
с свого вітня. Бо отець 
шііпивій від мене. Те-
0 іиішнх „брацях По-

іудно собі поступали, 
ѓѓгупав Аттнля, коман-
Ivhjb. Де ішов, то зі-

провадилі. 

рахуємосй. 
має буіи і мусить так бути! Я бз 
зараз, як на зібранню зачали ви 

бнратн тих ріжних комісарів, то я виа 
знав, шо не добре, бо вибирали та 

Українців, шо' перед війною сто 
о українськії сказати не хотів; о 
п'м хотяй би інспектора нікілі,. ,МТ, ,і.,и 
Середу, що то за Українець? і',ставляв 

таких друінх. Всім верховодив сни- Іітрийшли 
Мороз, тож то дерун за ЯсіХІІРПЛИ їўї 

тільки ВИСТУПИТИ не міг, бо як то ка-(з матерні 
лолий. I так мн мали все Н, КрЯіНШГМІ 
вже по українськії уряди ‚мусіли неї' згоріти, а котре з тих иро-
словом сказати, все. І лр. ібувало ратуватпсь, то воші ка.тьбами 
добра була: офішірів мали биЛЯ і назад в' огонь пхали. В Старім 

іих патріотів; назвнска їх Самборі заперли хату і одну старух`. 
ѓоді списати. БУЛИ І такі панн офіци- ' и о " л мусіла згоріти. Тих жертв то 

. шо сиділи за фронтом і по поль- богато. То дурниця, але як розказу-
чи балакали. І 1919 року 16. мая на- вали, шо село з людьми палили, 
ти українські війска п'о шлім фрон-1 
відступати, ІІОЖЄ, як собі я врита-

даю сей день, то і жити не хочеться. 
Такий сум І л о т падав. Я тоді вже 
був в Соколикях на двірци. Бо 1918 
року в січні я в Турџі застрілив з рс-
вольвера одну Польку телеграфістку 
на стації, може Ви буде знати. Batpa, 
що буп бавмістром нті стації в Турці, 
отже його дочку. Мені дуже жаль 6v-
ло, бо то було случлйно, не хотяч'и. 

яжку хвилю. Мені Нічого за і 
перетерпів 

- б̀ .л. мор.і.і 

На другий 
!yt Вам пішлк 
'Брига 

ще 

. Тепер Вас попро-
відомість, як знає-
Костарнч Фсдько. 

Тут єсть його братанич. Пошукайте 
мені, де єсть сестра моя. І СКажСГЬ їй, 
щоб післала в листі пару доларів. І 
МСЛЬНИКОВН, щоб в .тисѓі післ.ін. I'vi 
я дістану, бо тут я ще 6v.iv 2 до` . 1 

місяці. Тепер я ХОДЖУ на бухгальтер-
ськнй курс. Ислан би Втім' свою фо-
тографію, але що-ж, брак дрібних.. Те-
пер буде льон то піііду до фотогра-
фії, то Вам нсім ПІШЛю, всім за поряд-
ком. Здоровлю Нас шнро, ДорОгиР 
Брите, пана Малоковського із женок 
і його 2 синів і ті панночки, шо я їх 
з Ткркн памятаю. Прошу пошукатт 
мого Вуйка. Всі будьте здорові. 

( Иоснф Копнтчак. 

Україггськігй галицький вояк, Стефан Кузьмин, в Німецькому 
Яблонному, в Чехословаччині. (Фотографія прислана до Йо-

сифа Стеця, в Оборн, Н. Й.) 

СЛОВАР ЧУЖИХ СЛІВ ЦІНА два додяри. 

І 15.860 сяія чужого воходжеяя п Укра- ^ т и л 

яШяШ мові Зібрали д-р. Зеяїя Ќузам ..SVOBODA" 
і Микола Чавковськнй ПвТОНЙЯЦ Jertoy Ођѓ, Н. J. 

Теіертгопсу2вЗч ВікеЬхг. 

ПРАЙЗНЕР і РОБАК 
КОРАВЙІЬЮ КЛРТИ -
АСЕКУРАЦІІ І БЮРО 

РЕАЛЬНОСТИИ. 
висилки ГРОШЕВІ ПІД 

ГАРАНТІЄЮ, 
СПРОВАДЖУЄМО ТАКОЖ З 
КРАЮ І ДО КРАЮ ВАШІ 

РОДИНИ І. ЗНАЙОМИХ, 
СПРАВИ НОТАРІАЛЬНІ 

І АДВОКАТСЬКІ. 
Се с одинока христтяиська 

фірма, якій кождий може до-
віряти. що у повисшнх спра-
вах буде чесно обслужений. 

PBAIZKBR Ь НОВАК, 
І#'вяьмоят AVKMK. 

ХІЛУАКК, N. J. 

Вкладайте свою ощадність в нас на Є% річио. Процент платимо ковщих 
шість місяців. Всім, котрі принесуть свою .ощадність до 1. серпня, бу-
дамо чвслвтя врвцвят ВІД I. лвяая. Наш Баив від контролем дортааного 
уряду. Ваша ощадність а нас зегарантоваи.1 лашнми засобами аереаис-
шаючі суму J1,600.000:60. Шифкарти продаємо до краю І з краю иа 
всі поспішні кораблі всіх ліній і по стисло компанічних цінах, старас-
иохь о пашпорти, сяооваджухм- родини до Америки, і і. а. 
Памятайте ив адресу: 

STANDARD BANK 
л А в н і й ш Е L E D E R E R ' S В А Н Ќ , 

A V E . B . C 0 R . 4 1 i l S T . N E W Y O R K 

P A I N - E X P E L L E R 
Більше як нвтьдесятк літ Пейи Ексоеляр був ужм-
вашій по цілім сьвітї через міяюни людий, котрі, 
знайшли в нїм велику поміч на болї ревматизму, не. 
вреаміК), пооестуду, біль горла, болі в грудях 1 вле-
чеРц симптонн Інфлюензи. 
Правдивий Ценй-Експслер косить вашу фвбрачн-
марку ЯКОЇ' на пачці, як і наклейку на самій флвш-
.цї. Уважайте на сю продажну марку при куповеию 
оскільки хочете добрий старий Пейн Експелер, во-
:рнй приніс вигоду до богатьох хат череа дві те-

раші .̀ 

Р Вироблюваний через: 

F, AO, RICHTER 8і COMPANY, 
OR. Зѓа AYE. A 36lh НТ, ПНООЯіії̂ ',ЗЧ. ї . 

ШКОЛА АКУШЕРІЇ. 
Учіть са АКУШЕРИ в нашій авалі 

або в сввІІ хаті від нашою дававшіся); 
старанна, цілковита і скора наука; ярий 
маїс, кождого часу. По укіичвню вида 
їмо ДИПЛЬОМ. Адресувати: Interne-
Uenal School of Midwifery, l a c - Ur 
S. DeotBcb, Рѓея., K 9 B. 11th НЦ Key 
York City, т.лефонт Scny--asat Ю . 

ЛІБЕРТИ БОНДИ І ШЕРН 
купуємо по щоденнім курсі. 77-

S. KOIVTJASXITJK, 
Broker, 

244 Атеппе A, cor. 15th S t , 
New York, X. Y. 

ШИФКАРТИ НА УКРАЇНУ 
Дорога на Україну вже ОТВОРЕНА. Висилаємо 

сотки Українців до вітчиии через Гамбург, Трієст, ВІ-
день, Львів, Францію, та другі місцевости. Шифкарти 
дуже тані. Зголошуйтесь особисто або листовно. 

Г Р О Ш І Н А У К Р А Ї Н У 

Спішіть ся посилати гроші., бо курс тепер дуже 
низький. З Галичини дістаємо тисячі поквітоваиь н'а 
отримані гроші. Гарантуємо за кождий цент. Пишіть, а-
бо зголошуйтесь особисто. і 4 Ь -

ВИРОБЛЯЄМО ПАШПОРТИ НА УКРАЇНУ 
За кільца днів кождому-' ікробимо пйілцторт по-

трібний на виїзд до України. Памятайте адресу: 

УКРАЇНСЬКИЙ ЦІМ БАНКОВИЙ 
воьввішекк а ОООНИАЯ, УПОВАЖНЕНИИ БАНКИР. v 

136 EAST 42HD STREET, HEW YORK, И. У. 

ВІД Т И Х О Г О А Ж Д О АШНТІЙСЬКОГО О К Е А Н У 
' . ' ' як і по цїлій Европі похвально' 

знане і найбільше словенське идіі 
банкове заведене "г'' ` ' - , , т ` 

BOSAK STATE BANK 
S C R A N T O N , P A . ' 

Чому? тому, що сей банк є правдивим славянським 
банком; 

Що в сім банку не лише многі тисячі родим-, 
ців мають зложені свої ощадности але і с а м ' 
стейт Пенсильвенії. округ Лакаванна і місто 
Снрентон, як ї богато славянських органі-
зацій а то 

що всі депозитори с пере-
Т ` { Л І М Г Л Т ' конані о цїлковитій бе̂ з-

А X J 1 - у 1 печности і услужности се-
го банву, де не лише їх ощадности є під пору-
кою і забезпеченєм зложені, але дістануть 
тут найѓречнїйшу, найуслуЖнїйшу 1 най-
справні'йшу обслугу при закупні ШИФКАРТ. 
або при ПЕРЕСИЛЦІ гроший до кождої 
частки сьвіта. Також з урядовою уміятностю 
виготовляється краєві лравні і нотарсьяі до-
ку менти. 

КАПІТАЛ S200.000.00 ' НАДбИЖКИ $250.000.00 

ВКЛАДИ ОКОЛО 5 МІЛЇоНІВ ДОЛЯРІВ. 

В разі потреби памятайте на найпевнїйший І безпечний банк 

ШШ STATE ЏШ, SCRANTON, IfA-
MICHAEL BOSAK, President. ' 



I 
R - В - — В Н І m m Ш' 

МИ Т Е П Е Р П Р О Д А Є М О Ш И Ф К А Р Т И 
І ЗЕЛІЗНИЧІ Т І К Е Т И В П Р О С Т Д О ; 

ЛЬВОВА - КРАКОВА - ЧЕРНОВЕЦЬ І 
та инших міспевостий України І Буковини 1 відсилаємо наших людий НАПЛУЧШИМИ JJ 

кораблями впрост до РОДИННИХ МІСЦЕВОСТИП скоро і безпечно, так що ніхто, іду- JJ 

чий від нас, не має ніякого клопоту підчас подорожування до рідного краю. - ( 

Хочете щасливо І скоро дістатись до рідного села чи міста, звертайтесь до нас ( 

Не вагайтесь довго, не чекайте й не пропускайте, мимо доброї нагоди, щасливо I j 

скоро заїхати до рідного краю. ^ 

Заобезпечуйте собі завчасу місця на кораблях, присилаючи сейчас пікфкарто- (^ 

вий завдаток в сумі 20 долярів, а ми Вас відправимо до кр'аю, тоді, коли захочете їхати, (д) 

Коли мусите зараз їхати до краю, то негайно порозумійтесь з НАШИМ БАНКОМ В 

' і НАШОЮ АГЕНЦІЄЮ КОРАБЕЛЬНОЮ, яка відіслала більше число Українців до краю Ш 

(О., ніж яка инша агенція в Америці. 

Поннзша фотографія е найкрасшим доказом того. 4 

чисте і найлїпше средство для охоро-
здоровля і проти жолудковим не-

домаганням е 

. . И О 
моя велика фі-

змчна діяльність 
наслідком мого у-
іня Nuxated Iron", 

говорить бувший Комісар 
Здоровля Вм. Р. Кер, 
ІПіклго, Ілл. „Маючи в 
сний досьвід про Nuxated 
Iron, я уважаю, 
е так цінним препаратом 

для скріпленя ќрови і тѓла, що вонс 
повинно бути уживане в кождім шпи-
тали і записуване кождим лїкарем в 
краю". Nuxated Iron помагає, щоб 
жспщнни були здоровші і силі 
а мущинн енергічнїйші. Вдоволене 
запевнюѓсь, або звсртаесь гроші. До 
набути v всїх добрих 

50 АКР. ФАРМА НА ПРОДАЖ 
ія чиста, гарний дім на 8 кі 
найкраеиіе уладжснне, 500 
дерев, земля дуже добра під 

праву; держу 10 коров і продаю 
око, одна миля віддалення від , 
.ілвіл. Роблю тут добре жнтте, а 
аю з причинн с`мерти мого старшого 
ина та задля браку здоровля моє" 

тінки. Продам дешево сю фарму зг 
$5.700. Голоснтнсь до: J O H N LAMA-
NOW, R. D. 2, Newcombton, Mill-
ville, N. J . 88-91 

УКРАЇНСЬКИЙ ДОКТОР 

ДР. М. МШОЄВИЧ 
бувший ВОЄННИЙ доктор в 

11 оОЙрШ краю. 85чс98 

OB. М . М І Ш Е Ш , 
417 WOOD STREET, 

PITTSBURGH, P i . 

УКРАЇНСЬКА КНИГАРНЯ 
. IM.T, ШЕВЧЕНКА Й 

мав великий склад книжок ісякого рода: 
Історії, повісти, оао.Іданя, БАЙНН, казки, 
поезії, співаимикк, яодитвенникя, ofpa-
іи патріотичні, релігійні І миєѓ, инших 
еічвй. ПЯВНЎІ, ЯВ катальоґ иа адресу: 

UKRAUfSKA K-YH1R5IA, 68-
ІВЯ F. 4th И..- Tork. Ч. 1 

І Хочете СПРОВАДИТИ скоро і певно ВАШУ РІДНЮ з краю, чи Ваших знакомих, звер-
тайтесь до нас і в протягу кількох тижнів Ваші рідні чи знакомі будуть тут. Ми 
вистараємось всі потрібні для подорожуючих документи і заопікуємось ними Ш 
заки вони сюди прибудуть. Бо ми маємо своїх репрезентантів у Львові, Крако- ^ 

( ві і В а р ш а в і і вони дають всяку потрібну пораду подорожуючим. ^ 

І Хочете ВИСЛАТИ СКОРО І ПЕВНО ГРОШІ ДО КРАЮ, зверніться до нас. Ми вимінює- ( І ) 
І мо гроші після біжучого щоденного курсу і ПЕРЕСИЛАЄМО ДО КРАЮ ТЕЛЄ- ^ 

ГРАФІЧНО І „БАНКОВИМ ДРЕФТОМ'' як;найскорше і найпевнійше і з повною ^ 
І гарантією. За кілька тижнів по висланню гроший дістаємо з краю посвідченне ^ 
Г4 і власноручний підпис особи що одержала гроші. ф 
1 ШИФКАРТИ продаємо на всі лінії корабельні по компанійннх цінах. - ^ і родимці Ѓкупуйте фармн в околиці 

„ _ , _ , __ , г` `О' 'міста Онейда, Ром. Тут е землі рівні, 
І Зголошуйтесь особисто або пишіть до найоільшого Українського Банку в Аме- (G) без каміння, родиться всьо. Можете 
і ГІМН! „ а а л п е с - 7 9 - ЌЗІ і х а т и вперед де хочете за фамами а 
І риш, на адрес. ї в - - ^ У Г в 1 д т а к П р „ ї Д І , т е до мене, а переконае-

(G}JTECFL де е'ліпша земля. Скажуть Вам 
(0) всі наші українські фармсри, що в 
W ' о к о л и ц і Онейда е найліпший грунт. 
(Q) Пишіть якої великої фарми хочете 1 
(G) кілько можете згори вплатнтн. 84-92 
ЖІ А. ФИЛИПЧАК, 
(G) DURHAMV1LLE, N. Y. 
KJ) (Tel. 38 F. 41.. Station. Oneida. N Y . ) 

ЖМІЄЧНИК : 
e одним з найлїішію 
домашннх лїків І пев 

нивѓ ередством проти рве матизмў, б о 
лїв ллечнй, ќоленя І болїв ѓрудий, і 
помічне на болї голови, на болї су ста 
вів у рук І ніг, на легкий парад їж кар 
ку, болї горла І зубів. СЕП ЛІК Є ВИ 
РОБУ С Л А В Н О Г О Д-РА ХМЕЛЬ 
ницького. 

Відносїть ся до генерального вѓен 
га. залучаючи 3-цснтову марку на'від 
повідь. 38ч-

М І К R Р Е I) I W, 
I WASHINGTON AYKr 

HASTINO ON HUDSON. W. T. 

ФАРМИ! ФАРМИ! ФАРМИ! 

HENRY C. Ш О , BANKER 
3D COOPER SQUARE, NEW YORK, N. Y. 

DEPT. U. F. 

УКРАЇНСЬКЕ БАНКОВЕ БЮРО в НЮАРК, Н. ДЖ. 
СЕ Є ПЕРШЕ І ОДИНОКЕ 

УКРАЇНСЬКЕ БАНКОВЕ БЮРО В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ 
ПЕРЕСИЛАЄМО ГРОШІ ПО ДНЕВНІМ КУРСІ ДО ВСІХ 

, ЧАСТИЙ СЬВІТА З ПОВНОЮ ПОРУКОЮ. 
ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ НА всі КОРАБЕЛЬНІ ЛІНІЇ. 

Виробляємо ПАШПОРТИ до краю в кількох днях і СПРОВАДЖУЄМО 
. -і дМ родини з краю. 78— 
.„ Вивлвд-.eBfnt ^тН!МЛІЇ"о яовмовластм, иоитраитм І всякого рада ми-

ffli ЧИ?'-- аЛШЛЧгЧИ' 1 о Ч , , И 1 довумвити. Подагоджусио спадкові спра-
BVT 3.у''ЬоСеШШвгі(І;і ЗІВІ^чв'х ув-віяських адаокатіі в краю. — Всіая-
кях, порад І ніЃ Ладанне VAJABT-то (Цзпдатно, особисто і листовно. — Родимь 
tti: Колм, 'ижіств собЃ' бути ‚‚тр.чно, скоро І совісѓно обслуженими, to 
удавайте'ся аоо пишіть до натего бюра. На кожду кореспонденцію радо і 
скоро відповідаємо. ' , 
U K R A I N I A N B A N K I N G B U R E A U 

EMIL GERMANTJS _ 
Банкир, Мировий Судія і Нотар Публичний 

М. ШУСТАКЕВИЧ, Менаджер Українського Бюра. 
1 8 6 Springfield Ате„ сопіег Mercer SU. Newark, N. J. 

Маємо філію при: 20Є Ferry Street, Newark, N. J. 

ХОЧЕТЕ 

ХОЧЕТЕ 
снровад 

ХОЧЕТЕ 

До КРАЮ! 
УКРАЇНЦІ! По що Вам даватися ошукувати ріжним ягентам-

самозванцям. Ми висилаємо сотки людий кождого тижня до ста-
рого краю на найбільших І найшвидших кораблях до всіх портів 
Европи без жадних клопотів і великих видатків. 

Тисячі людна присилають до нас листи зі старого краю дякую- , 
чи нам за чесну обслугу. Ми не хочемо Вас здерти, але радо п — 
гаємо у всіх справах безплатно 1 совісно. 

Продаємо шифкарти з ко.лійовим білетом до Відня, І 
Кракова, Львова і инших місцевостий по найнизших комі 
пінах. Щоби не чекати в Ню Иорку 1 не тратити часу 1 гроший, 
присилайте сейчас завдатки на зарезервованне місць. 

іѓљ лише до нас, а не п 

M O R R I S E N G E L , UKRAINIAN BANKER 

1 2 9 GREENWICH STREET, NEW YORK, N . У . J 

старого краю? 

ѓти родину а краю? 

рідні грошеву поміч? 
ХОЧЕТЕ 

перевести яку правну справу в 
старому краю? 80— 

То приходіть або пишіть до 
АМЕРИКАНСЬКО-УКРАІНСЬКО-' 

ГО БЮРА В НЮ ИОрКУ. 
A M E R I C A M U K R A I N I A N 

E X C H A N G E , Inc., 
80 Eas t Seventh Street , 

New York City. 
(Adv.) 

СЛУХАЙ ЧОЛОВІЧЕ! 
t часі треба дати 

сячі долярів, а ніхто 
Вам їх не вкраде і не загубиш. До,-
даткоио дамо Вам добру бритву 
,,Safety Raxor". Вдоволеќне ѓваран-
тўемо. Пишіть сейчас на адресу: 

PRACTICAL SALES COMPANY, 
1219 North Ігтіпк Ате., Dept. 100, 

CHICAGO. ILL. 79, l 0 6 

ВЖЕ HE ПОТРЕБУЄ 
ОКУЛЯРІВ 

Многі люди уживають окулярів, але 
: знають причини с.мблснни зору, 
и вже нераз чули, що лікар припи-
е окулярн на се, що чоловік лер-

іть біль голови. Доказує, що очи 
ісилюються, а наслідком сего е біль 

голови. Коли чоловік носить окуляри, 
лак не напружаються, а голові 

стає боліти. Але яка причина бо 
голови і слабнення зору? Бсзпс 
о така, що ќрови не достає сн.ть 
кровних тілець. Коли хочемо що-

5и лямпл горіла, мусимо долятн олію. 
Без олію лямпа горіти не буде. Коли 
хочемо мати бистрий зір і не ужива-
тн окулярѓа, мусимо дати очам снль-
них кровних тілець. Ті тільця витво-
рюються з доброї поживи здоровим 
жолудком. Коли хочемо мати здоро-
вий жалудок, мусимо-Мго час від ча-
су скріпити добрим ліком. Таким лі-
^ом е Босакове Лічннчс Гірке Вино, 
котре прямо ділає на жолудок і тим 
поправляє цілий ослаблений устрій 
ннутренностнй і цілою ліла. ІІерсста-
не боліти голова, а очи скріпляться 
не потрібно окулярів в тім случакі 
коли їх носиться лише під болю голо-
нн. Зі жолудка розходиться сила пс 
цілім тілі і лому жолудок Є головною 
підставою. П о ю належить удержу 
ти в порядку, прн здоровлю і сі 
Замовляйте собі -його v BOSAK 
M A N U F A C T U R I N G COMPANY, 
Scranton, Pa. 

ШИФКАРТИ 
НА УКРАЇНУ 

ДНВ10,17, І 27. СЕРПНЯ 
(дорога без пересідання до 

Гданська; Бремен і Гамбурга) 

відходить 
КОРАБЕЛЬ ш ДМСТЕРДАМ 

Маємо 300 місць 

ДЛЯ УКРАЇНЦІВ 

Наш представник поїде з 

Вами до Галичини. 

НА УКРАЇНУ. 

Корнслайтс з нагоди; ^ дорога 
найкоротша і найтанша.—Забез-
печіть собі місце на тім корабли 
і пишіть зараз по блнзші інфор-
мації на адресу: . 89-100 

UKRAINIAN 
STEAMSHIP AGENCY 

93-9Б RA8T 3rd STREET, 
NEW YORK, N. Y. 

В И Н А Х І Д Н И К И 
Вишліть мені модель або 

рясўноќ Вашого винаходу 
ДЛЯ егзамінації. 37чс— 

Жадайте мою книжочку 
винаходів п. з. -ПОРАДНИК 
ДЛЯ ВИНАХІДНИКІВ -, КО-
тру отримаєте ДАРОМ.—ПЯ-
" 'гь до мееи по українсьі 

Marcin Labiner, 
ШШ Re K . Pa ten t Atty. (S . ) , Шт 
4 ^ 1 5 PARK ROW, NBVT YORK Ш 

Д О Р О Г А O T B O P E H A ! 

. ШИФКАРТИ НА ВСІ ЛІНІЇ ПО КОМПАНІЧНИХ ЦІНАХ. 
S Пишіть зараз то Вам пораджу як обійтися в справі 

видістання пашпортў І всіх вказівок подорожи, до: 

І . Г Е Р Ц , Б А Н К И Р І Н О Т А Р , 
ЯМ WEST 84th 8TREET, , KEW YORK, N. T. 

П О З І Р ! Ф А Р Й Е Р И ! Ц О З І Р ! 

СТАРОКРАЄВІ КОСИ. 
Знамениті під кождим зглядом з найліпшої гарто-

ваної серебрнстої стали. Довіюта коси 32 цалі, а над-
звичайно легко, важить тільки один фунт, за о'дним по-
клепаннем косить пару днїв. Одноразове поостронне 
бруском вистарчає на 125 кроків роботи. 

Ціна коси $3.75 
Молоток 50 
Перстень до коси 50 
Бабка^ .50 

J. КДУШК, BOX 2 5 , S T A , Y E W Y O B K , Н. Y. 

М О Ж Н А НВА^ліУТИ ^-Мвк 

8УКРАШКІМІАЗАРИ",# 
1 6 B E . 4 T H S T . , NEW YORK Я Вишивана сорочка 

Нитки до вишивання, Л. М. 
дознн 

Канва, один ярд 
Ю карток зі взорами до вий 2.00 

й ви-
іфтованнй гарно-герб Украї-

нн, синьо-жовтим шовком 
Хустина шовкова, з цвітами. си-

на. зелена або червЃона, 32x32 
цалів $3.50 і 4.50J 

Українські картки, кольоровані. 
дознн .- : - 1 0 0 

12 карток, дуже смішні Тфоні). 
. дозин - 0 

Замовления посилайте на адресу 

Ґердан (вісьорок) до годинни-
ка, з дрібних коралќќів, з гел-
бом України . " V . . . 3 J 0 

Корлликн до роблення ґерданів, 
одЃні бонч .25 

Тютюн з доброго гатунку, оден 
ФУНТ $2.00 І 3.00 

Лічннча гербата, Z. G. No. 17, 
з пересилкою 

Фовтанове перо (aelf filling).. 
ВІНДА (опаска) на вуса 
Помада до вусів . .25 і .501 
Пояс (Невидимка) на персхо-

ваннє гроший 1^0 
7 6 ч -

ОСТЕРЕЖЕННБ! 
Отсим повідомляємо усіх наших.клієнтів, шо наші 

бюра проваджені дише під такою адресою: 

HENRY J. SCHNITZER, STATE BANK 
141 WASHINGTON STREET, HEW YORK, N. Ї . 
І що лише на таку адресу посилати гроші, ПРИЇЗДИТИ І 
запитуватися в справі шнфкарт. 

Увага: Гарні презенте розішлемо всім тим, що надіслють на 
адреси своїх знайомих. 

Сі приятелі нашої фірми, що змінили свою адресу, зводять д 
скаво зголоситися, бо маємо для них богато новин з краю. 

ГОВОРИТЬ Ш К А У Ф М А Н 
II вели хочете совісної ПОРАДН В ЯиМ‚небудз. ВяягіД ИЕДУВІ, шџш%жіл 
I I до д-ра КАУФМАНА, в ним в рідиШ мові поговорите, він Вам ска-
1 1 же ВІДРАЗУ, І ПІЗНАЄ ся НВ Вашій недузі, ЧИ Вам лічена ще поможе. 
N П в і ї ЛІЧИТЬ всі отсі недуги: МУЖЕСЬКІ І Ж1 
Н 7 ІП. К Я У Ш Я Я Н Н О Ч І - 3 t i i v x y ( - с т м у ) - i W T V " о в о ю 

О Д і р і I 1 U J i p m u i l „ою прнмінюючн електрику І помповане W 

І воздуху. ДР. КАУФМАН ЛІЧИТЬ затроєня і неправильностн крова. V 
ревматизм, ломянє косткй, болі голови, завороти, болі крижиА, вв-
дуги жолудка, катар легких І жолудка, нирок, міхура, траліш, ВВЬ 
ваданє волося. Лічить всі жіночі недуги, яво АКУШЕР СПЕЩЯЛІСТ 

ЛІЧИТЬ УСПІШНО ІНФЛЮЕНЦУ І ЗАПАЛЕНЄ ЛЕГКИХ S.LI K A U F M A N 
џш Гол. O.T-KO-4: то дня ВИ В. рано до 1 AE-T, А АЕДІВЮ АЙ О ЯВЯМ І . 
"Wk до 4. пополуднн. — ТЕЛЕФОН Орчард 8353. _j 

UKRAINIAN BAZAR, 168 Е, 4TB S T , NEW YORK, N. Y. 

- Я О И И - . И М 

ВИ BIIFIF ДУЖІ 
Периіріог річею, яку Вн хотіли бн іватя в 

.ДЕ НАЙТИ ДОБРОГО ЛІКАРЯ". 
Коли ВИ звернете свої кроки до офісу 

Д-РА РУССЕЛЯ, 176 EAST JEFFEB-
SON A V E ^ ОДНІ ДВЕРІ НА СХІД ВІД 
ВУДВАРД ЕВЕНЮ, ДІТРОРІТ, МІШ., 
там найдете без втрати часу ДОСВІДЧЕ 
НОГО СПЕЦІ ЯЛІ СТА. за котрим Ви шу 
каете. Коди навідаєтесь у Д-РА РУС 
СЕЛЯ, Ви побачите, що він дуже ста рай 
но досліджує стан Вашої недуги, щобв 
віднайти докладно де і нащо Ви терпите 
П о ю офіси е заосмотрені найновійшнми 
науковими .апаратами. Ири їх застосован 
ню і широкому знанню недуг самим 
д-ром Руссельом, всякі ошнбки в немоат 
ЛНВІ 

" МОЇ ЧУДОВІ УСПІХИ 
в ліченю недуг як острих так І хронічних, е наслідком того, що я до 
сліджувлв сі недуги через ціле моє життє. В додатку мої офіси е за 
осмотреііі в найновійші інструменти і прилади, електричні, вібраційні 
і механічні, і не щадиться нічого, що лише може бути корисне для 
моїх пацієнтів. Коли мене відвідаєте сейчас, то будете могли оцінити, 
чн Ви повинні чекати дальше аж промине всяка надія до вилічеиия 
себе з недуги, без згляду який е її стан або як вона довго тревае. За-
тнм коли хочете зістати вилічені, наука I досвід приверне Вас знов до 
сили, здоровля і щастя ; 

ПОРАДА І БАДАИЄ ДАРОМ. 
ГОДИНИ ОФІСОВІ: від 9-ої рано до 8-ої вечер. В неділі від lf-ol 

. рано до 2-ої пополуднн. 

DR. R U S S E L L , M^SSST 
` DETROIT, MICH. 

ЗВІСНИЙ DR. GREY 
СПЕЦІАЛІСТ ПОНАД ЗО ЛІТ. 

ВІН УЖЕ ВИЛІЧИВ ТИСЯЧІ МУЩИН і БАЖАВ БИ І ВАС ВИЛІЧИТИ. 

1 1 7 Е . 1 7 T H S T . , И Ш Ж И А К К N E W Y O R K G T Y . 

КОЛИ терпите на нирки або міхур, скірну недугу, ече-
му, пропўќлину, гемороїди, Фістулу, ревматизм, невраль-
гію, нервовість, болі крижин, слабости носа, горла і жо-
лудка, кашель, застуду, запаленне легких або всяку нншу 
хронічну недугу. Коли лікар, який лічив Вас ще не вилічив 
Вас, ідїть до добре звісного і давко ошоваиого офісу д-ра 
Грея, бо він вилшттаь ге, чого ДО^т'Мотаи. 

N O A # V i p A P O M . — ЛІКИ 91.00. 1 
За проф%і№у Ь^слуѓу чи'Шть низькі ЦІий.' ( 

^^Гізддніні^ВІА^^ 

ДОЛЯРИ Д О ГАЛИЧИНИ І ЛЕТ Д О БУКОВИНИ 

За доляра в враю дають більше марок ЯК тут декотрі банкир І. 
НАШ СПОСІБ пересилки гроший до краю найлучшнй: скілько долярів 
пришлете до нас ТІЛЬКО ПЕРЕШЛЕМО а малим додатком на вн-

ШИФКАРТН З КРАЮ І ДО КРАЮ 
Отжв аде сьогодня довідайтесь у: 80— 

М А Я К В 1 В Н В A U М, 
11 THIRD AYBNUB, межи 7. а а улицею KBW ТОВК, N. Y 

Навідайтесь сейчас до D o c t o r Z I N S 
СПЕЦІАЛІСТА З ПОНАД 25-ЛІТНОЮ ПРАКТИКОЮ. 

Др. ЗІНС лічить хронічні недуги, нервові, серця, жо-
лудка, печінки, нирок 1 міхура, неправильностн мочові. 
секретні недуги, І у всіх случаях нервового ослаблення. 
В случаю ЗАТРОЄННЯ ЌРОВИ застосовується до най-

ліпших і добре звісних,-доскон-лих І новітннх метод. 
МУЩИНИ, котрі е недужі, ослаблені, бліді, вичерпані І 

знеохочені, найдуть опіку на всяку їхню недугу. Коли стан недуги є від-
повідний. причину легко усунеться І здоровая повертається. 89-01 

ПРИЙДІТЬ НА БЕЗПЛАТНУ ПОРАДУ. 
Не буде Вас нічого кош-і 

ту вати, щоб збадав Вас др. 
Зіис Винагорода за його 
методу є дуже уміркована і 
не перевисшае ціни, яку 
кождий чесний чоловік хо-

Богато неду-
жнх мущин. іде сотки миль, 
щоб найти поміч. Досліди 
попереджаючі ліченне пс-
реводиться на кровн систе-
мою Вассермана і бадаеть-
ся мікроскопом для доклад-
ного справдження прояв 
недуги і впливу лічення. 

DOCTOR ІЌ- ZINS, 
1 1 0 Eaet LETB Street, 

NEW YORK, N. Y. 
ОФІСОВІ ГОДИНИ: Щодня від 10-оТ ране, до 7-ої вечер. в недіяі від 

10-оТ рано до 4-ої пополудни. _ 
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В Й О ш О Я ш 

НЕДУГИ МУЩИН 
щ шу АДЛИВАНІ СЯЕЯІЯАІСТ ЙВДУГ 

ИУЖЕСМЯХ В ПІТСБУРҐЎ, ИЕТВАІ 
ЃМ В#ИТЬ М УВВАІИСЬАА. 

НАІДЕВВМ ІСТНУЮЧИІ, ААІУСАІШИІА-
ИІИІ І ЗАСДУГУЮЧИА ИА Д.ВІРВ сяа-
ЦІВЛІСТ ИАДУГ МУЩВСЬИИХ, КОТРИЙ У-
СА СВВВ ВИВИВ І ДОАГОАІТИУ ПРАЌТИ-

ВУ ВІДДАВ ДЛЯ ЎСЛУГИ НЕДУЖИХ. 
D O C T O B L O B E N Z 

II. ВОААРХ, ФРОИТ. 
(44 РЕВА Are- PITTSBURGH, FA. 
У,ВДОВІ ГОДИНИ: ЩОДИВ ВІД 9. РАНО 
ДО 8. ВА". В ПЯТНИЦІ ВІД в. РАНА ДО 

8 ВАМ. 8 ИАДІДІ ВІД 10. ДО 2. 

М О Ч О В І 
ВІДХОДИ 

УИИКАЙТА ПІДРОБІВ 

ПРАВДИВІ ВІДОМОСТИ З РІДНОГО 
КРАЮ ПОДАЮТЬ 

КРАЄВІ ЧАСОПИСИ 

ФАРМИ НА ПРОДА'Ж, 

AMERUS 
TRADING CORPORATION 

ІДЕТЕ ДО КРАЮ?—ХОЧЕТЕ СПРОВАДИТИ РОДИНУ З КРАЮ? 
Зверніться з повним довірем до 

УКРАЇНСЬКОГО БЮРА „АМЕРУС" — 4 

під'числом 138 перша Евена в Ню Иорку. 
ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ НА Ва`ЛіНІГ:'НХ АНГВЕРП, 

ГАМБУРГ, ТРІЄСТ І И Н Ш Ь Л 

Хто має вже пашпорт і до нас приїде, сейчас дістане шифкарту. 
Хто не має пашпортў, тому виробимо пашпорт в Ндо Иорку в иро-
тягу 6 до -7 днів. 

Помагаємо приѓвізованню у всіх конзулів, оскільки зайде по-
треба, пашпорти 

Помагає Но нашим ќосту мерам при залагодженню оплат подат-

I МАЄМО ВЛАСНИЙ ЕМІГРАЦІЙНИЙ ДІМ ВИЮ ЛОРКУ 
де наші- костумери за дешеві гроші перебудуть вигідно і безпечно 
час, доки не всядуть на корабель. 

ХТО ХОЧЕ СПРОВАДИТИ РОДИНУ З КРАЮ ДО АМЕРИКИ 
нехай зголоситься або напише до н а с 

Маємо порозумінні; з американськими організаціями у Львові 
і Варшаві, котрі помагають родинам з краю їхати до Америки. 

Наші агенти в краю і при воді заопікуються родинами, що ма-
ють виїхати до Америки і дадуть їм всякі потрібні поучення і вка-
зівки. 

Для родин з краю висилаємо шифкарти і робимо всякі можливі 
старання, щобн як найскорше могли прибути до Америки. 

Представник нашого Бюра виїхав вже в тій справі до краю. 
Висилаємо гроші д,о краю по найліпшім деннім курсі, скоро і 

певно, під повною гарантією. Гроші будуть виплачені в краю в 
протягу 6 тижнів. 79чс 

Стоїмо в постійних зносинах з Земельним Банком Ѓіпотечним 
у Львові, шо є найбільшою українською фінансовою інституцією 
в краю. 

Кождий, хто їде до нас до Ню Иорку, нехай витне нашу адресу 
з часописи, або нехай пише до нас, а ми вишлемо йому готову, 
котру покаже на двірци в Ню Иорку 

... . Наш урядник з двірщ) забере людий до ішшого офісу 1 заопі-
куеться їх річами. Ш і і п и о і і н п ` їйЋ к у в т ь с я , х річами. 

НПТСТНГШІ ` у всяких справах звертайтеся особистообо писемно ді 

Щ ^ І Д І І С A M E R U S T R A D I N G CORPORATION: 

тоби бажав куш 

купити собі ф. 

: піддані -ІД 
іасна фарма, 

ить. Родимці! Не 'І 
і. БО ІСІІСР ФАРМ, ` 

Притім еше маю до спроданя і би 
сса, а се: добру пекарню, гроссрн 
блрберню. По блнзші пояснення ш 

НИКОЛАИ КАЛАКУНЯК, 
14844 К. HHITESBOKO ST-

ROME, N. Ті 

139—FIRST AVENUE, 
ФІЛІЯ: 

101Tv Milwaukee Атепое, 
CHICAGO, ІІЛ,. 

NEW YORK, N. Y. 
ФІЛІЯ: 

8 0 4 ('о Неї:,- A o n її і̀ , 
CLEVELAND, OHIO. 

ГОДИННИК К0ЛЇЄВИЙ 
СИСТЕМИ „РОСКОП" ПАТЕНТ 

Тисячі долярів люди видають на 
ріжні годинники, а не мають з них 
жадної корнети, а то тому, шо не 
знають які годинники є найліпші. 
Одним ' з найліпших годинників в 

СТАРО-
„РОСКОП ПА-
і є дуже добре 

RIKAPCTBA АПТИКИ 

СВ, М И Ш І Ї . „ 
Молодість Бальзам U 

іам на подвигаіше в се- . . 
гині :г:. зЩ 

Бальзам нН бсзсонність . 2.0Іг̀ І 
ІК'роплі на корчі в жолудку.. 2.00 
ЯІІгулки на конвульсії 5.00 
' лі до очий від запалення 2Л1 

іа Солітер 5.00 
Порошок до усування волося 

з лиця і тіла .̀ 1.00 
Волосоріст до поросту чор-

ного волося 2.00 
Вусоріст до поросту довгих 

вусів 1.00 
Пілюли від руматизиа І про-

студи v З.ОО 
Масть ло натирання від ру-

матизиа 2.00 
Жолудковий бальзам від `ќа-

тару жолудка 2.00 
Пігулки до очищення жолудка 
Фарба на сиве волосе (на всі 

кольори) ЗЛО 
Масть на прищі, корости і ли-

шаї Z00 
Геркулес, до скріплення сил 

і апетиту d 2.0О 
рім І мило до гарного лиця 

Успокоюючий бальзам на 
нерви 2.00 

Лік ВІД простуди І інфлюенци 3.00 
Бальзам до очищення зіпсу-

і ќрови т-. АОО 
Пігулки від болю голови 2.00 
Порошок ка пітніючі ноги . . 1.00 
Лік від гемороїдів 2.00 
Масть до катру в носі 1.00 
Краплі до болю зубів 1.00 
Лік проти болю .в горлі ЇЛО 

Окрім всіх тих ліків, що тут по-
дано. маємо всякі другі ліки про-
ти всіх хронічних І задавнених хо-
ріб. За всі, наші - `" 
нашу гарантію. паѓ. 

Хто пришле відразу 10 д о л і и а 
ріжні средства, вишлемо ДАРОМ 
дуже добрий дарунок. Як ви хорі 
на якунебудь слабість пишіть нам 
сейчас, а ми вам поможемо. Листи 
І моиі-ордери на гроші належить 
адресувати до: 147чс— 

ST. MICHAEL MEDICINE CO,, 
Dept. D. 

CARLSTADT, N. J . 

спровадить, 
старчнть йому на ціле життє. Мож-
на його уживати до праці і на свя-
та. Дуже гарно і сильно зроблений 
В чисто ніилевнх ковертах, посідає 
чисто ніклернО верк,,дуже доклад-
но урегульований, що не і 

парѓ около $10.00, але мн в піти 

ІватИ через короткий час ро фабричній ilinj, сс є по $6.4.5 Додат-
ово до годинника вишлемо іарннн iprf")n юлочсннй .іанцкшюк. 
акож вишлем., цітком ДАРОМ НОВО-ВИНАНДІ.НИП ПОЯС ло 
ишснни гроший, котрий є зроблений з СИЛЬНОЇ, мяікої шкіри і мі-
гить в собі 1 великі кишені. В тім- поясі можна носити хочбн і 
псячі лолярів і ніхто Вам їх не витягне і ніколи не ЗГУБИТЕ. Зро-
‚ТЄНИЙ так, т о пасує на кождого му'шину. 91ч97 

УВАГА: Коли хочете дістати правдивий РОСКОІІ ПАТЕНТ СГЛРОКРА-
ВИП цілинніїќ, то замовляйте у нас. а будете вдоволені. Коли отже хочете 

рисѓаtи з сеї оферти, то пришліть тільки 25 цнт міЃрками, а мн сейчас ви-
лемо годинник, ланнюшок і пояс до ношсня гроший. решту ірошнй допла-
пе коли принесуть Вам ті річи на Вашу адресу. Пишіть сейчас і адресуйте: 

PRACTICAL SALES COMPANY, llept. 50. 
1 2 1 9 XOHTH IRVING AVENUE, CHICAGO, ILL. 

ТЕПЕР 
e найвнгіднійша'йора 

' КУПИТИ ПРАПОР КРАЄВИЙ 
просто від фабриканта, зроблений з чи-
стої вовни подвійної тќанк, тревалоі 
барви зв. „БОНТИНГ", котрий оферуе-

мо по слідуючих дешевих цінах: 
ААВР.ЯАЯСЬВВІ 2X3 СТІВ 8X5 СТІВ 4ХВ СТІА LIT СТІВ 

ВМИЕВ $З.ОО $5.ОО $7ОО ЦА.М 
УАРАІНС.кий ПРАВО, В ГЕРВОИ 

ВА OIL СТОРОНИ М Л $7 00 $ЮО Ц Ш 
Пришліть переказ почтовий 1 прапор буде вислання, 

почта буде оплачена. І 
Ми е також головними фабрикантами АМЕРИКАН-

СЬКИХ І УКРАЇНСЬКИХ ШОВКОВИХ ПРАПОРІВ, ЦЕР-
КОВНИА ХОРУГОВ, ВІДЗНАК І ВІДЗНАЧОК ТОВАРИ-
СЬКИХ. — ШАПКИ, КАПЕЛЮХИ, ПЕЧАТКИ СТАЛЕВІ І 

. ГУМОВІ, для Товариств і Клюбів. 19ч`_57 
Неви ИОТВ-ЄУЕТВ ЩОСЬ в ТИХ ‚Ічий, ТВ ие ЗАВУД.ТВ ВИСАТИ Д. МАС, ВО ВІ-

яу. НААВВИО ЗАИДУИТА греяИ. ПАШІТЬ ВА ВЗІРЦІ І КА ГАЛЬМ' КА АДЯАСУІ 

E A G L E R E G A L I A C O M P A N Y , 

1 1 6 N A S S A U S T B E E T , N E W T O B K V C I T T . 

ШІФКАРТИ! 
РОДИМЦІІ 

КОЛИ ХОЧЕТЕ ЇХАТИ ДЕ ; 
ИРАЮ ТО ВДАЙТЕСЬ ДЕ І 
НАС. 88вчЯ9 

ПАШПОРТИ ВИРОБЛЯЄМО ЗОВСІМ ДАРОМ. 
ПРОДАЄМО ШІФКАРТИ на всі корабельні лінП 
ПОСИЛАЄМО гроші до старого краю, тепер доходять 

безпечно, певно І -під повною гарантією, бо А м е р і к а н 
Експрес Компанія дая-запоруку lcLOW.OOO долярів. 

Пишіть отже або зайдіть до нас v всяких справах, а отримаєте І 
чесну і зовсім даром пораду. Пашшортн виробляєм а короткім часі 

В СКОРЌАЌ STEAMSHIP ДВВВСТ, 
Ш Ftret Street, Hew Тєтк, Я, 1 . 

ТЕАТРАЛЬНІ ПРЕДСТАВЛЕНА. 
(В сій рубриці мЃстимо оголошена те-
‚тральних представлень, концертів І 
а беа, не подаючи у них точок про-
грамп, Імен осіб беручих^участь І беа 

ПІТСБУРҐ, ПА 
Заходом Бр. св. Івана Хрестителя 

_ ПІтсбур, ІЬй, уладжуеться в суботу, 
ді`я 31. липня 1920 р. ВЕЛИЧАВИЙ 
БАЛЬ в церковній гали. Початок о го-
диііі 7-ІЙ вечер. Вступ 90 центів, для 
женщин 25 цнт. За добрч забаву ру-
- - - - — КОМІТЕТ. ` йі 

МІСЦЕВІ ОГОЛОШЕНА. 

YOUNGSTOWN, О. 
Заходом Аматорського Русько-Укра-

їнського Кружка з Акрон, Огайо, ві-
догрзється оперу НАТАЛКА ПОЛТАВ-
КА і СВАТАННЄ НА ВЕЧЕРНИЦЯХ. 
в суботу, дня 7. верпня (августа) с. р. 
в Румунській гали під ч. 645 Poland 
Ave. Початок точно о годині-7-ій ве-
чер. По представленю танці до 5-ої го-
дини рано. — КОМІТЕТ. 

HAMTRAMCK і DETROIT, MICH. 

Парохія Неп. Зачатія в Гамтрамк. 
Міш. ўстроює ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК 
ДІ"І І. серпня 1920 р. в парку Gardner 
Grove на Mack Ave. 

На пікніку виступить борець Tho-
as Меггеіі до боротьби о заклад, 
ўде пригравати Українська Банда як 

і орхестра до танців. Хор тов. Івана 
Котляревського під управою Д. Ата-
манця. Будуть ще і другі несподіван-
ки. Смачні напої і перекуска. Вступ 
до парку 50 цнт. Початок о годині 
Ю-ій рано. 90-91 

Беріть Векег кару'.^тісЯЯ трансфер 
і Mack кару до кџща^ відтак два 

JERSEY CITY, N. J. 
ПЕРШИЙ ВЕЛИКИЙ ПІКНІК . . 
є Ліга Українсько-Американських 

Ветеранів в неділю, дня 1-го серпня 
(августа) 1920 р. в Washington Grove 
Рлгк, Carlstndt , N. J . Українські Be 

рани дзтірошують отсим всі товари 
на і братства і цілу українську гро 
тлу з Джерзи Сітн і околиці на ccf 

пікнік. Буде богато несподіванок, , 
колисанки, будуть ннгравкн, а 'нкіині 
буде спільна фотографія зі сего пік 
ќ'ту. Буде богато несподіванок, прн 
— ̀-ть всі як один. Заразом иросимо 

україцськнх хлопців.- котрі були 
при війскў, ак місцеві так і з околиць, 
шоби наяди, зі собою уіџ'формн для 
спільної фотографії на сім ПІКНІКУ Не 
забудьІС прийти в уніформі. За добру 
забаву ручнть 

. КОМІТЕТ: 
Іван Демкович, прс. 
Николай Лсвіцький, 
Марко Юрків, KACIT 

Дороговказ: Беріть Grovt 
до Hoboken, N. J., пересядь 

до парку. 
За добру забадиіручіпь 

КОМІТЕТ. 

B U F F A L O , N. Y. 
Заходом Співацько-Драматичного 

Кружка відбудеся КОНЦЕРТ в субо-
ту, дня 31. липня 1920 р. в гали Weeps, 
прн 670 Clinton St., cor. Watson St. 
'Іочаток о годині 7-мій вечер. Дохід 
призначений на Укр. Сироти в Філя-

фГі. Запрашається на ссй концерт 
Українців з Бофало і околиць. 

Хто прийде на ссй концерт, то нспо-
лує, бо почує рідну пісню, почу-
ь тужливі слова розпуки наших во-
Ів-Січовнкін а тепер невільників в 
волн польський, почують тужливі 

слова сиріт. 91 
КОМІТЕТ: 

Л. Качор, Г. Днсик, С Град, 

до 
:арку. 

W H E E L I N G , W. VA. 

Сестр, Преса. Діви Марії Неустаю-
чої Помочи, від.' 212, ўстроює ПЕР-
ІІІИИ ВЕЛИКИЙ БАЛЬ вьсдЌРТУ, 31 
липня 1920 р. на иольськІИ^Лн прв 
45-ій ул. і розі ул. Bhinr .Печаток : , 

годині 6.:Ю вечер. Вступ длійгмущин 
50 шіт., для женщин .35 цнт. -Просить-
ся всі місцеві братства і товариства 
прибути нп ссй баль, як і взагалі всіх 
плроінян. За добру забаву ручнть 
91 N КОМІТЕТ. 

Тереса Миналкі, сскр. 

ВИ ПОВИННІ КУПУВАТИ 
ШИФКАРТИ ДО КРАЮ 

ЛИШЕНЬ В HD ИОРКУ 
БО В НЮ ИОРКУ всідаєте на корабель, а крім того_ма-

ете ще полагодити І другі справи. 

УКРАЇНСЬКО-ЕВРОПЕЙСЬКА ТРАНСПОРТОВА КО. 
в НЮ Иорку зяопікуєсь ПІД часу Вашого приїзду до Ню Иор-
ку на стацію, аж поки не всядете на корабель. ПЕРЕВЕЗЕ 
І ПЕРЕТРИМАЄ Ваші пакунки, постаравсь Вам о пашпорт. 
поможе при оплаті податку, завізує у всіх коќзўлів пашпорт І 
1 вишле Вас найліпшим кораблем на Гамбург або Ротердам, 
до рідного краю. МИ НЕ ЖАДАЄМО БІЛЬШЕ за шифкарту 
як другі се роблять, але продаємо по компанічній ціні, бо ми 
есьмо правнимй заступниками корабельних компаній. ПЕРЕ-
СИЛАЄМО ГРОШІ ПО найнюигім деннім курсі а повною 
порукою. 79— 

Пишіть або зайдіть до правдивого Українського Бюра 
на адресу: 

EUROPEAN TRANSPORTATION CO. 
106 AVENUE A NEW YORK CITY 

(межи In 6-ою I 7-ою улицею). ' 
ЮЛІЯН ПАВЧАК, сп іввластитель . 

ДРІБНІ ОГОЛОШЕННЯ. 

Н Е Д У Г И М У Щ И Н 

П І - Ќ ' Л І С . - - В38 PENH AVENUE, 
. І И Г . А . 0 1 Є Г , PITTSBURGH, PA. 

DB. KOLF.R а одиноким українським лікарем в Пітсбурґў, котрий 
І відбув свої студії в Варшаві, має 2S літ досьвіду у ліченю. Я лічу 
1 ревматизм, проиуклину, гемороіди. шкрофули, недуги легких, серця, 
! жолудка, утроби, кирок, кишок, міхура недуги шкірні, як І всі недуги 
і мушки, спричинені нечистотою ќрови. 914 І 608 уживавсь при лі`-`мю 
1 недуг кровн. Голосіть ся особисто, почтою не лічу. 55ч— 
! ГОДИНИ ПРИНЯТЯ: від 9. рано до В, веч„ в неділі віл. і . до а 
ІНННИН—НЧИЬИИНЧНННИНВИННИННЕИНИНИНИИНИИН—НИ—а Пошукую ( 

ГАИЧИК, 3 і 

К Р Е В Н И Х Ѓ З Н А Й О М И Х 

СПРОВАДЖУЄМО ДО АМЕРИКИ В ЯК НАЙКОРОТШІМ ЧАСІ. 
По інформації звертайтесь до: 85— 

STEPHEN KOWBASNIUK, 
2 4 4 A V E N U E A , COR. 15TH ST., N E W YORK' 

Пошукую мою брата ПЕТРА ФАЛ-
ДНСТОГО, 40 літ. родом з Іванчан 
Збаражського повіту, котрий перед 
роком перебував в Cleveland, Ohio. 
Маю для него дуже важні відомості! 

краю. Хтобн про него знав, або він 
- іа адресу: 

) East 7th 
91-93 

ДО ГАЛИЧИНИ і БУКОВИНИ 
ПОСПІШНИМИ КОРАБДПМИ 

АНТВЕРП 
ГДАНЬСК 

ГАМБУРГ 
РОТЕРДАМ { 

ИНШІ ПРИСТАНІ відіде найскорше кождий хто закаже шифкарту і 
тепер, позаяк число повертаючих до краю з кожлим днем зростає в ' 
наслідок чого забезпеченне місця на кораблях коли відложене на ! 
пізнійше спричинить не мало труду д о відїзду. Від довгих літ Імя 
Григорія КУНАШЕВСЬКОГО е майже кождому звќіЃє, котрий яко 1 
иредставитель всіх корабелLHHT, ЛІНІЙ я 

- ўслуги Г" -
Е І В ИНШІ 

ваших родимців, на примір: 
ПАСПОРТОВҐАПЛІКАЦП 

притотЬвіхемо В нашім) бюрі а також на жадання ПЕРЕСАЛАЕМО т 
шо живуть в других місцевостях. 

ГРОШІ ПОСИЛАЄМО 
до всіх частий світа по иайннзшій ціні щоденного КУРСУ, а АА скоре І і 
бевпечне дорученќа даємо необмежену гаранцінх 

'ШИФКАРТИ до КРАЮ 
висилаємо тим, шо жслають виїхати до Америка. 
Хто желае спровадити когонебудь з своїх рідних, нехдЛ не відкла-
дае а замовніь передплачену пифкарту сеЯчас, бо виїла В старого і 
краю до Америки тільки що зачався. 37 

КОРИ СТА ИТЕ З НАГОДИ І 

G, KUNASHEVSKY, 
17S EAST 3RD STREET, HEW YORK, H, f. 

ПОТРЕБА робінінќі' , СИЛЬНИХ 
їх МУЩИН, Стала робота. Добра 
і. Богато овертайму. Голос 

..(ічас до: MANHATTAN E L E C T . 
SUPPLY CO., 45 Morris St., Je rsey 
City, N. J . 91 

ІСПИТОВАНИЙ лякоучцтель пошу-
t посади. Орудує барітоновим го-

‚сом та грає на скрипцях і пяні. Є в 
юзі провалити школу, Хор і у.таджу-

влтн предстаалеіниі. Ласкаві зголошсн-
ня слати на адресу. DIAKOUCZY-
TEL, 42 Arverne Terrace, I rv in- ton , 
N. J. , 91-9! 

; ЩОБИ ВІД'ЇХАТИ ДО РІДНОГО КРАЮ І 
мусите мати пашпорт І відповідну шиеркарту. і}Ф№к мусите запла- Ф 
тнти податок 1 відослати свій пакунок (багаж). До того вам Потре-

1 ба помочі, значить совісного агента. Тож зверніться љо нас, Ми вам 
' виробимо паиіпорт в протягу' 4-ох днів і внкупнмц в в ь в і д н і шнф-
I карту на найліпшу морську подорож, займемося податком іАисил-
I кою вашого паќўйка. ^88 
І Ми отрщіаая: сяі.оточ.---пнсьмо від одного з наших пасаж'ирів: 
І ..Ми низше підписані поручаѓм 'всім, котрі їдуть до краю що 

Армін Герцеѓ випровадив нас як слід, з чого ми е вдоволені і ра-
) димо другим, щобИ вдавалися до него а рівнож будуть вдоволені і 
) — 3 поважаннем, Проць Симаник. Л. Рудніцкі, Яи Должанскі, Гре-

гор Маюќ, Федор Тиличкан, Іван Чайковскі". І 
Спровадимо ваших свояків скоро і займемося ними при виході 1 

і з корабля в Ню Иорку: " .-AUA1 ^ 
і ГРОИП ПОСИЛАЄМО І ГАРАНТУЄМО ЗА ДОРУЧЕННЄ І 
і IX В СТАРІМ КРАЮ ВІД 8-ох ДО 4-ох ТИЖНІВѓ 

Не примушуємо' міняти гроші, як се роблять другі агенти. 

Оголошення женитьби не прийма-
єсь, — За одно поміщенне платиться 
10 центів за стрічку (5 слів), два І 
більше поміщень 7 4 цента за стріч 
ку від кождого повѓішення. Після сих 
цін на дворазове оголои' 

лежить присилатт 
продажн фарм прийі 

ше такі коли в них а подана сама річ 
яка е на продаж. Інвентар,, запаси, по-
ложенне І ціна. Рішучо не приймаесь 

всякими дивовижними 
описами, висловлювання надмірної 
прихильності, для костумера І напади 
на других продавців. 

Не належиться ждати відповідий 
листи в справі оголошень, подаваі 
на адресу „Свободи", бо на такі ли. 
адміністрація ие відповідає, але пере-
дає їх сторонам, які подали оголошен-
не. Віл сторін належить сподіватися 
відповіли. 

3 радістю повідомляю 

КРЕВНИХ І ЗНАЙОМИХ 
спроваджуємо до Америки в як 
найкоротшім часі. По інформацГі 
звертайтесь до: . 77— 

S. KOWBASKIRK, 
244 Атеппе A, cor. 15tb 8 t -

New York, X. Y. 

ЮРКА БУ-
повіт Тур 

Іо Роками 

ВІДЗИСКАНЕ ЗДОРОВЛЄ 
Гепер е щасливий, а думав, що 

не найде вже помочи. 

НА ПРОДАЖ сейчас бучсрня і ґро-
серня. бизнес добре ііросперуючий, 

нашими людьми і Славянями. пі-
'ладженнє в добрім стані НЦСММЧ 
, продає задля виїзду Ло ќтілЌѓ' 
зснтнсь до штору під ч. ІГіЯ'Тст-" 

nele Ave., Jersey City, N. J . 8У-9Г 

c, що я ва. 
о і я чуюсь 

. и свої кло-
перебув перед тим, як а 

іайшов до Вашого офісу. В часі коли -
навідався до Вас, я Вам не сказав, 
о я був під лікарським доѓля 

Стамфорд від падолиста 1917 і 
1918. Лікар не міг мені помочи і ска-
зав мені, щоби я удався до якого до-
5рого лікаря в Ню Иорку. Тоді аИИ 
приятель завів мене до спеціаліста, лі-

ря, котрий мав ЗО-літну практику нН 
недугах, яку я терпів. Він оглянув ме-

я оставав під його доглядом віл 
1918 до серпня 1919 р. Тоді я був, 

втратив зовсім надію, як я прийшов 
10 Вас. Богато можна написати про ті 
мої клопоти, але я е тепер дуже ща-
сливий. Я завдячую Вам 1 брак мені 
стів до вискаляння Вам моєї вдячно-
сти. З поважаннем` 

Mr. D. O'BRIEN 
315 Greenwich Ave., Stamford, CODJL 

27. падолиста 1919 p. 1 

Коли терпите на якусь ново ровста-
ту або застаріїў недугу а потребуєте 
помочи спеціалісти прийдіть до меле 
безпроволочно, а я зроблю для Вас 
те, що міг зробити і для других 

ДОВОДЖУ ДО УСПІХУ 
-1 

скоро, тривало І за малу нагороду, баН 
ніякої перерви у Вашім заняттю. Мої 
офіси находились через довгі роки ш 
тімсамім будинку, і мене знають як 
осторожного, ревного і успішного спа-
ціяліста. Одна візнта в моїм офісі І 
точна екзамінація упевнить Вас, що а 
зверну Вас на дорогу яка веде до здо-
ровля. 64—. 

КОЛИ ви ТЕРПИТЕ 
нервовий розстрій, завороти, ос ваб аа і 
не, кровні І скірні недуги, маячитьса 
Вам в очах, слаба память, слабі І не-
певні нерви, безсонність, болі в карку 
І крижах, ревматизм І безвладність у 
вязах, слабість горла, жолудќя І недо-
магаішя кишок, болі невральгічні, го-
рячку на язицЃі запір, ТОДІ НАШ-
ДАЙТЕСЬ ДО,МЕНЕ. 

ПРНМІНЮВАННЄ ЕЛЄКТРНКИ. 
ЗАШКІРНІ ВСТРІКУВАННЯ 1 ІНГА-
ляшині МЕТОДИ УПЕВНЯТЬ ВАС 
ПРО УСПІШНІ ВИСЛІДИ ЛІЧЕННЯ. 
Порада зовсім даром. Прийдіть нині 

. Не відкладайте. 

DR. H A N N 0 N 
СПЕЦІЯ ЛЛСТ 

146 EAST 14tfa STREET,' 
HanpWfrTirtiinianjp Hall, NHw York. 
О̂Д.ЧНН''С̂ ІІ(ЙІДЄННО від а раж) до 
‚'^лопЬл. ЩЬф від 6. і о 8. В неділі 
Признані Ш : від то, до 2. в ша-

їудве лише. 
ОсЙНШЙ почекальиий покіЯ. 

ЩОСЬ ДУЖЕ пікавого для кава 
перів І вдівців. Пишіть, залучаюча 
2-центову марку на адресу: ROYA1 
SALES CO., Station О, New Yorl 
Ctty. ^ 

ПОТРІБНО мущин до фабричної no-
,тн. $5.50 за дсвять і пів годин пра-
. W H I T E T A R COMPANY, Belle-

ville. Іісріть Jersey City кару до 
Penna R.-R. Meadow Shops. 90-І̀ _ГІ 

НА ПРОДАЖ Українсько-Робі 
їй І'ссторант, в добрім місцн, бизнес 

вироблений. .Властитель продає з при-
1 виїзду до краю. Добра нагода 

Українця. Голоситись до ресто-
рану під ч. 531 Е. 12th Street , New 
York, N. Y. 90-91 

ГРЕКО-КАТ. парохія в Herkimer, 
. Y. пошумує дякоучителя, котрий 

би умів провадити хор, учити пред-
влення і школу дітнй. Посаду мож-
обняти від першого або пятиайця-

того серпня. Прошу голоситись на низ-
ше подану адресу: ПЕТРО ФЕ'ЮР-

1КО, 331 Moore Ave., Herkimer, N. Y. 
91-93 

ХТО МАЄ ЗАМІР 
провадити знакомих або р о -

дину з̀ краю до Америки а ж а -
дае інформаиій в тій- справі, 
хай зголоситься до: 6 8 - . 

LAW OFFICE, 
48 Е. 7th Street, l e w Y.rk City, 

Д А Р О М 
вишлемо кождому нову мапу України, 
хто прИш.тс 5 адрес своїх знакомих і 
10 цнт. на кошта пересилки. 83,90-95 

THE STANDARD RANK. 
5 8 Avenne в, Летт York, X. Y. 

: є ФЕДОР КУРЧІИ, з села Тор 
гокиця, повіг Товмач, Галичина. Е 
19П р. приїхав до Ню Иорку. Хтоби 
о нім знав або він сам, зводить наіш-
сати на адресу: JOHN CHAWLUK, 
100 Commercial St., Adams, Mass. 

90-91 

А Д В О К А Т 

0. H. DROEGE 
49 ^ TTH ST., HEW YORK 
Уділяє дармо породи в всіх' 

справах судових що дня 
від 4. до 8. години вечером, в 
велілі від 10. до 1. пополу-

дни. 43— 

4АРМА 
59 АКРІВ НЕДАЛЕКО ВІД ФІЛЯДЕЛ-
Ф1І, з чого 49 акрів доброї орної зем-
лі, решта ліс і пасовнско, вода жс-
рсльнл на фармі; красний'сад, 110 де-
рев овочевих, 43 акри засіяних пше-
иицею, житом, кукурузою, вівсом, 
бульбою, тимоткою; всілякаЎмашине-
рія. — Всі будники майже іфві, криті' 
дахівкою. Лій 7 румів, стайпя на 30 

j корон, стодоЛв, хлів, курник, шпнхлір, 
'корова, тільна ялівка, 3`добрі коні, 
льоха з поросятами, стадо кўрий, су-
сіди густо. Три милі до стріткарн, ста-
ції. Шна зі всім $5.700, готівки потріб-
но $3000, решта на сплату після умо-
вн. Гслосіться до: 90-92 

Y. МАХГККЕТГНХ̀, 
ІЯО-ЯАЙЛТІЧ, NRIR YORK, Ћ. Г. 

к^^ЉкШ.^^., . 3 
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DR. S P I L L I N 6 E R 
СТАРИЙ СПЕЦІАЛІСТ 

ВСІХ Л1УЖЕСЬКИХ І ЖІНО-
ЧИХ НЕДУГ 

Г' старанно бадае І ліичть. 

Е 153 Ш1181Н STREET, 
Ю П Ќ І Н І 

ГОЛММИ ОФІСОві: В понсдільки, се-
редн k суботи ви Я рано. до. 8. в-tx, 

В тих -діях Я, бсзааалне блаянна. 
И ВПМИЛ WA вѓиЛвдадгтьоі ан вдвтяд---д-

нни поррзумііііічм, 

ЕМІГРАНТ В 
ВЛАСТИТЕЛЕМ 

f СВОЄЇ СУДЬБИ 
В тім краю лише толі, коли він знає 
англійський язик- Не знаючи його. Ви 
не лише будете всилі найти роботу, 
але на вся позістаиете тут чужинцем 
і не будете, покористуватись всіма 
.--.Лілеями, і свободою, якими кори-
ставсь американський народ. Коли на-
учитесь по англійське, то Вам легче 
Оўлесь житн і скорше дібетесь стано-
вмща. ВИ ше не вибираєтесь до краю, 
але коли хочете їхати, учіться анг.тій-
Ахого ЯЗИКА. Той язик має велику бу-
ддчдцсті, в краю; Вам трафляеться на-LUAJJ, вивчились заочно се, мови про-
тяглвм VMicfltiiB при дуже легкій мето, 
д і Пробну лекцію і подробиці внси-ЛАЕМО за одержанінім Ш цит. грішми 
або марками, можна каналійськимн. 
Адресуйте,; 39-41 

FLFLST AMERICAN PREPARATORY 
Т Ѓ SCHOOL; ; 

I W. 4)7th S T , XUV YORK CITY. 

ДР. ІВАН СМІТ ІІКАР УКРАЇНЕЦЬ. — СПЕЦІАЛІСТ 
ОПЕРАТОР. 

ДОКОНУЄ НАЙТЯЖШІ ОПЕРАЦІЇ МУ 
, ЖЕНЩИН І ДІІИй, СПЕШЯЛЬ-

Н0 ПРОПУНЛИНУ (T. Є. КИЛУ), ЛІ-
чмть S ПЕВНИМ УСПІХОМ PEBMA-
ТМ8М, НЕДУГИ ЖОЛУДКОВІ, СЛІПУ (СЯ 
КИШКУ, ГЕМОРОІДИ, ГРУБІ ЖИЛИ,1 

НІС, ГОРЛО, УШИ І ИНШІ НЕДУГИ 
МУЩИН І ЖЕНЩИН, єсли хто НЕ 
МОЖЕ ПРИЙТИ Дв МЕНЕ, ТО НАГІИ-ИИТЬ ЛИСТ і опишіть всю ВАШУ 
НЕДУГУ, ЗАЛУЧІТЬ МАРНУ НА ВІД-ПОАІДЬ. 

Dr. JOHN SMITH, Jr. , 
З Й Е В Т Ш Н STREET, 

NEW YORK, N, Y. 

Перевезение'дсі Злч-іЄниХ Дер-
e поѓибшйх. і^'МНЇ амерц-

каи_ькнх ЖОНИДЦТІЖ, 
Департамент закордонних 

справ; у Ващіщтоці,, Д К., по-
підо.мляе. шр, американська ам-
басада v Брукселі (Бельгія) ді-
етала від бельгійського праву-

льства повідомленні;, шо во-
но годиться на иеревезенне до 
Злучених Держав усіх погиб-
ших у Бельгії иідчас ВІЙНИ а-
мерикацських жовнірів. Бель-
.гійське правіітельство обіцює 
дати всяку можливу поміч в 
справі транспортації до Злучс-
них Держав похованих у Бель-
іїї Американців. 

Діяльність Червоного Хреста 
в Америці. 

Хотяй американська армія 
повернула з Европи до Амери-
ки і воєнні операції в Західній 
F.nponi скінчилися, то робота 
Американського Червоного 
Хреста не то що не скінчил; 
але противно, чим день то 
збільшається. Ся гуманітарна 
організація тепер уводить t 
життє так звану домашню про-
граму, після котрої буде даль-
ше вести свою роботў. 

За ІНІЦІАТИВОЮ місцевого від-
ділу Американського Червоно 
го Хреста в місточку Мішава-
ка, в стейті Індіяна, "засновано 
для'чужинців клюб, в котрім 
заведено також школу анґлій-
ської мови, і горожанських обо-
Вязків. 71о сего ќлюбу нале-
жать переважно Українці, Ма-
дяри і другі чужинецькі рези-
денти висше зѓаданого місточ-
КА. ЗА посередиицтвом сего 
ќлюбу богато чужинців стало 
горожанами Злучених Держав. 

Дивізія Американського Чер-
воного Хреста а стейтах нової 
Англії говорить, що 46 місце-
внх відділів ОПІКУЄТЬСЯ бідни-
ми родинами в тих стейтах. На 

исіданню сеї дивізії показадо-
цо чимраз то більше людий 

звертається ЗА помочию і по-
радою до Американського Чер-
воного Хреста. Такасама істо-
рГя і з другими, відділами, роз-

ингними по всій території 
лучених Держав. 

Г.дява урядові: 12—2 попол. І 
вдива, а в неділі І сьіята .ід 10-тоІ р 

до 2-го! пополуднн. 
Тмяфон: 8tuy-eaant 449S. 

Dr. О, Meinwald, дантист 
Лічить 1 вириває без болю зуби. 

Гарне виконанне за умірковаиу ці-ІІУ. Говорить по українськіѓ. 90-02J 
126 LUDLOW STREET, 

ear. RLTLN-ton S t , KEW YORK 
Вхід а долинного, nonepxa 

Департамент закордонних 
справ оголошує рапорт амери-

інського представника у Ме-ТІКУ, в котрім говориться, що. 
І 265 миль, довгім зелізничім ЛЯХУ МІЖ столицею Мексика 

містом Вера Круз вибух 
страйк і всяка комунікація т 

лінії здержана. Представ-
: Америки вірить, що страйк 
ро скінчиться. 

ШШ 
АҐЕНГ 

ІАСЕКУРАЦІПНЗИ' 
від огня 

Офіс находить ся в 
WILXJAM McCONNEL BUILDINT, 

SHAUOKIN. PA. 

НИКОЛАЙ СТАНИСЛАВ 
майстер шевсьнкй. 

ні чобіт 

Ш 
(.ўіНЙ'до свого! 82чс9 

131 Е. Зпі ST., NEW YORK, N. I . 

! А Љ First Avr. 

Страйк зелізничтінків 
у Мексико. 

Воздущна почта. 

Вартість опущених копалень. 
Здавалобся, що опушені ПІД-

земелля копалень не потрібні 
ќже нікому, та людський розум 
не тратить найменьшої нагоди, 
щоби захопити собою людий 
і заставити їх до вхегр можлн-
вого. Опущені підземелля ко 
палень почато уживати для 
продукований грибів і коли та 
КС господарство буде успіш 
цим, опущені підземелля копа 
день Злучених Держав зможуть 
нагодувати грибами цілий 
світ. Першу пробу продуко-
вдндя грибів: робиться в Джоп-
лин Маяімі, Мо., таки самим у-
правителем тамошних кола-
леиь. ЯКІІТДОГ̂ ІО̂  в таких підзе-
меллях триває -ейнякове тепло 

іюдостатколГ"""аогкости та 
богато. доброї землі, витворе 

гною мулів. Крім того 
впроваджено в підземеллю е-
лектричне освітленнє і цілі Злу 
чені Держави ожидають пер-
Щога збору білих грибів. 

Відвага в пошукуванню за 
золотом. 

„Одного дня в північній Аме-
риці, а другого в Азії", але ні 
саме, довідуємося з цизше по 
даного оповідання: 

Принадниіі блеск золота за-
ставляє людий нераз пускатися 
до тої ціли на стрімголов так, 
щоб лише добути сього мета-
лю. Переїзд човном 'з Аляски 
до Снбіпц в 24 годинах через 
пролив Берінга уважається до 
найбкіьше ризйковних. Саме 
про афтячу відвагу цошукува-
чів__ш золотом оповідає цол-
ковйик Найт, суперінтендент Р 
К. М. Поліції, котрий перебу-
вав иа території Юкон цілих 
пять літ. 

Більша частина шукачів зо-
лота в Алясці має сибірську 
фсбру, каже Нант. Деякі від-
їзджають туди 

ле більшість з ні 

навістцла околиці Давеону пер-
ший`раз в історії сеї весни. Бц-
лі перебули сю недугу легко, 
але Індіяни падали від неї як 
мухн. ` 

Подорож до Юкону була од-
цаче перед 25 літами далеко не-' 
безпечніДшою ніж переїзд в, 
човні проливом Берінца на.Си-
бір. Перед 25 літами відділ Р. 
Н. В. М. Поліції виїхав з Сіетл 
і подорожував до Ст. Манкл та 
до Юкону, де основано станц-
їдю поліції, яка була першою в 
часі початкового руху шукачів 
золота в околицях далекої пів-
ночи. ' . .. ._ - І 

Чого людям бракує. 
„На земній кули не ѓіродуку-

еться під сю пору так богато 
пшениці, аби стало на хліб на-
сущний кождому, і не стає тіль-
кн бавовни, аби кождий мав 
все, що йому з одежі потрібно, 
ну і нема подостатком цукру до 
солодкого смаку то що", пише 
одна часопись. 

Виходить отже, що хліборо-
бови треба як найбільше сіяти 
пшениці, але що буде тоді, як 
і прн достаточніи продукції 
людям буде бракувати куска 
хліба?- Не так то мабуть ціла 
справа стоїть, бо звичайно бу-
ває таке, що чимбільше чого 
витворюється, то потім ВИМА-
гається ще більше. Жадоба лю-
дий не мдє кіцдя, так і 
їсти" голодного року. ІЧУ 
, Е-ІРкуляція ь.йрви. 

ПнтаНие: Що СІІДТИЧИІІЯЄ о-
слабленне циркуляції ќрови? 

Відповідь: Аб'нормальна цир-
куляція ќрови звичайно вказує 
на ослабленќе циркуляційної' 

(системи, найбільше и серцн. О-
станиими роками дуже богато 

і люднії скаржиться на лиху цнр-
'куляцію ќрови. Вони думають, 

ароходами,!^ 0 к Р о и повинна в усіх однако 
: вибирає со-(Циркулювати, без огляду на І-

ХОДИЧИЙЙ ГЇРЧ'р-.ТГ̂ ІМД т е л е ф о н . 
Капітан Д^щісїроп з.Доддр-

ну иридумаа .такцй бездротнцй 
апарат,. Щ0 мсджна. ириііістнти 
його в кишеци так як книжкуі 
Сполучник в умішений.на вер-
ху палиці, а самий апарат отви-
рається так, як, кцижка без; 
листків. На коротшу вдддальі 
„книжку" отвирається трошка 
і можна одержати доиесенне з 
Парижа і англійських стацій; 
коли „книгу" отвориться на 
пів, то можна роз.мовляти з Па-
рижем і Коривадем та, всіми нн-ЩИМИ стаціями такоісамш від-
далі. При отвсіг^еиню трох не`, 
твертнх кнііі^агіарату можна 
почути відсн^стЬ з Наен, Ні-
цеччина^в—асі війни жовніри 
можуть "пТТавати наказ за по-
мочию сього телефону з даль-
щої віддалі і зовсім не потре-
б.увати-муть боятись ушко-
дження телєфонічних дротів. 

кровн 

бі напќороѓшу дорогу, саме з, 
того місця, з якого в гюг4дди-)-І-Рвва_аАД.ії.ТІ,Са 
вий день можна бачити конти- Нирку," 
нент Азії. В сім місті віддаль ^ногих організмів, 

Америкою й Азією не "' 
носить більше як 50 миль 
до переїзду човном. 

До відом'ості! Найта дії 

китєві умовинн. В дійсности 
кше. Зміна 
: одним з 
через ко,т-

ш . рцй природа регулює функції 
води нашого тіла, Розбирати її под-

Ірібно не можна, бо вона є тех-
ш л о І нічна. Терплячим на абнормаль-

РУХ У ВІДДІІТА^У, Н. СОЮЗА. 
ЬЕНТОН. ІЛЛ. Ьр. си. Михаїла, від. 

166, повиомляе всіх своїх членів, що 
місячний мітінг відбудеться в НЄДІЯЮ, 
1. серпня, о годині 1.30 пополуднн. 
Кожднй член обовязаннй на сей мі-
тінґ прибути, бо М.ІЇ.ЧО богато справ 
до полагодження. Довгуючі члени му-
сять сплатити сіюї ловѓи з МИІПІИІЮ-
го місяия. Котрий член не заплати і ь 
свого довгу, то буде суспендований. 
На тім МІТІНГЎ МУСИМО вибрати леле-
гата на XV ‚'‚,л„'внч коішснцію У. II. 
Соктзл. Котрий член не яннться ИА тім 
мітінгў, заплатить кару 50 цнт., а у-
рядннк $1.00. — І. Добромільський, 

ЕЛ13АБВТ, Н. ДЖ. Сестр, ..Любов", 
від. 17, взнвас всі свої ч.тетпгі. нюби ПРНБХ.ііі на спсціяльііиН мітінг. який 
відбудеться в неділю, 1. серпня с. p., 
о' Годині 3-ТІІІ пополуднн, в гали ЛЮ-

при Фронт І Савтпарк стр. На 

, бо t 
сей І 
на означений 
справи до полагодження. Будуть спр 
воздаішя урядників за пів року, вибір 
нових урядників і вибір делегата на 
конвенцію У, Н. С. Неявнвшася члс-

кару $І.ОО. — Комітет. - . 

ПОДЯКА УКРАЇНСЬКОМУ 
АРТИСТОВИ. 

добру щиру подяку за і 
,х портретів, які 

. країнсььніі артист Іменем В. Тсофіль 
Куций. Сі портрети с однії з моєї ;кс-

що згадаштм проливом переї' Н У циркуляцію' ќрови радиться І Ш аматорки тов. Т. Шевченка, дру-
х а ю вже яких 500 ШУКАЧІВ зо- віддатись під'опіду компетент- гий з мого 7-літного сшіа, матодснь-ло'ТА, А КРІМ того переїздить ту- ного лікаря, слухати його по- ^ ^ ^ ^ P F . S J O ' T 
ди богато Ескімосів та Цідіянів;рад і не гризтися дуже небезне- ; ^ о

3 3$^м"""" д е к . Т я ^ Оба 
ціли набуття сибірсь'ких шкір, кою сеі недуги. 'портрети в українській ноші, які були 

ИМ МЄНЬШЄ ТАКНЙ ,,ШУКАЧ ЗВ І НД виставі тут U Торонто і мною лю-

й т е Ж ь о Љ . ! ЕТВОРІТЬОЧИ! № — " " 
він прибуде з малим засобом, 
знарядів і поживи, Сибіряки 
помагають такому чим можуть 
і покажуть йому місце, де най-
ліпше накопати золота, але 
найменьшнй слід про те, що 
шукач є богатнй, вибирає Сибі-
ряків з рівноваги і потім насту-
пае в них ворожнеча і доста-
точна зачіпка, яка дуже, часто 
доводить до, цілковитого зни-
щення шукача. Золото там мо-
же добувати лише кождий д і я 
себе одинцем. Там нема най-

Дня 15. липня б., р. минуло}МЄНЬШОЇ нагоди, щоби мож 
роки, як в Злучених Дер-Ізбогатитися, бо коли хтось ІВАХ заведено воздушиу поч-інайме для себе кількох поміч-

ту. Літаки з великим успіхом і ників, він уважається за капіта-
скоростю перевозять почту з ліста. Ніхт'о не займає одиниці, 
Вашінгтону до Ню Иорку і 'на-,як що такий чоловік не накопи-
відворот. Воздушні почтові лі-1 чу є̀ для себе забогато майна, 
ні'ѓ заведено також між НюІ Згаданий полковник Найт 
Йорќом, Шікагом і Омагою (в.ЩРйно одержав лист від ін-
стейті Небраска). В. протягу спектора Н. В. М. Поліції Тел-

лько'х тижнів будуть літаки‚форта, котрий жиє в північних 

ДО ХОРИХ 

уевішмі вІяв,сі.вІ уевуг^ 
ичить З НАЙЛІПШИЙ І НАН-
ПЕВНІЙШИМ успіхом РЕВМА-
тнам, всякі НЕДОМАГАНЯ жо-
лндкові, НЕДУГИ УТРОБИ, НИ-
РОК, ЗГРУЬЛЕНЄ ЖИЛ, ГЕМ0Р0-
ІАИ, НЕДУГИ СКРІНІ. РІЖНІ ЗА-
ТГКИЗНЯ НРОвйІ ЗАЯАЛЕНС ЄЛІ-

ПНІ ЦИНІКИ її. я} 
і Док-etje ісдк) явАтв-и.) ВЯЯННЯЛ 
яувдан, ви.мщ-.я І діт.а а еявім џ-
ЏШШ џіџ. к домі вв ці в втіа. с. ваілмь-
-џ ви яв. а-нмукя.-у, а . , вв-им. 
авідіядівт. З Відні. 

Кодя (н, хтось І. МІГ шџшлш .ев-. СОЮ МЕДЎЃУ, а Н 
Dr. В. HOHENBERG 
304 — Ш..АУАППЕ, . 

(МІЖ 17. А і а ужижеео) 

B^WYO-RKC3!OR 
Г.--Р-. с^іхл-і- шоде-ао від в-яаі 

ааяо до 8--0, мч-Ь 
ATH-httl-o-l- ІАВА Жа--еет.-.-Ит 

перевозити почту'з Ню Йорќу 
до Can Франціскб в Каліфорнії. 

№діочатках Навіть самі поч-
тоиї урядники пе вірили в у-
сніипйстђ воздушної почти. 
Вони думали, щ о велика зміна 
воздуха на території між Ва-
шінгтоном і Ню Ріорком буде 
перешкодою для літаків і ію-
дорож буде значно утруднена. 
Однак ноказалоси инакше. О-
перуючі між Ню йорќом і Ва-
шінгтоном літаки не стрічають 
ніякої перешкоди і правильно 
відбувають свою щоденну по-, 
дорбж. 

В ̀ минувшочу році на літаках 
перевезено велику кќількість 
почти, котрої загальна сума ви-
иосила 536.734 фунтів. 

Воздушні почтові ліџії пока-
задися 'не лише практичними, 
але й таншими. Перевіз почти 
літаками коштує.дешевше ніж 
зелізницею. 

У Болівії вмбухла РЕВОЛЮЦІЯ. 
Дня 17. липня б. р. департа-

мент закордонних справ дістав: 
від американського представ-
иика у Болівії телеграму, в ко-
трій совориться, що революція 
у Болівії є великою несподтван 
кою. Вона^вибухла дня. 12. диц 
ня б. р. одночасно в усіх містах 
згаданої республикн. Амери-
ханський амбасадор запевняє, 
що там скоро буде знова порл-
док. -

Хочуть опікуватися іміграи-
тами. 

В присланій з Нку йорќу де-
пеіці до „ФіладелфіяТТіобдік 

околицях вл 25 літ. В листі 

. ГІощо ходити з зааязанимн очима. 
Не знаєте де вдатись? Кому повірити? 
Шукаєте доктора 'котрий зрозумівбн 
Вас? 7 

Ви хорі або Ваді знайомий? 
Спробуйте доктора Кайропрактика. 
Кайропрактор НЕ УЖИВАЄ МЕДИ-

ЦИНИ. 
Ваша хороба якаб вона не була, мо-

же бути внкороаана без мединини. 
Я не обіцюю Вам грушок на вербі. 
Прийдіть 1 переконайтесь самі а від-

так скажете своє слово. 
Я лічу успішно так мущин як і жен-

щнн. 
Великий ўспік при ліченню хроніч-

нцх хоріб. Чуєте будь-де біль, чуєте 
уиученне, терпите ревматизм, параліж, 
горбитесь, котрий-будь чин Ваіаого 
тіла не праиірв, шкірні хороби, одним 
словом, щоб се не було — засягніть 
моєї поради, яж Ваш краян. 91 
ГОДИНИ УРЯДОВІ: Вечеров 

. портретів. 
Стефан Хам. 

СТАРА СИСТЕМА ЗАГИНУЛА 
Перед дінійііяти роками загалові 

принороалюютьсп до одного пра 
правди і ЗАГАЛЬНОГО довіря. Трі 
Амсрикаиськлй Еліксір Гіркого Внна 
завсігли належав до тих ліків, котрі 
аптикар міг сміло пору чати своїм ИОИ 
сумдрам з тим перссвідчснпен, ию во 
по ВДОВОЛИТЬ ЇХ бажання. Трінср: 
Американський Кліксір Гіркого Вин: 

і 12-ої 

DR. ANDREW BORAK, 
CHIROPRACTOR. ТІМ ЗГАДУЄТЬСЯ, ЩО ІНФЛЮСНЦА ЗЗБ К. 18TH ST., NEW YORK, (ЯѓТЃІ 

котрі Ного поручається, то е на запір, 
слабий апетит, вітри, болі голови, зде-
нсрвованне і другі жолудкові нспо 
рядки. Всі другі Трінера ліки (Трінс 
ра Лінімент, ТРІНЕРА Смирнтсль Каш 
лю, Трінера Антіпутрін, Трінера Ан-
гс.ліка (̀ІРКНЙ Тоніќ і т. д.) е такоя. 
у спіліѓлі. - J O S E P H T R I N E R COM-
PANY, 1333-45 S. Ashland Avenue, 
Chicago, Hi. 

ІДЕТЕ ДО КРАЮ? 
ХОЧЕТЕ о т р и м а т и п а ш п о р т за т р и Д Н И ? 
ХОЧЕТЕ ї ш и н Н № І № Н # І К о р а б л е м ? 
ХОЧЕТЕ знати як оминути М И ш в и . ц ї , К р а к і в і Л ь в і в ? 
ХОЧЕТЕ с п р и я ш Ролвд з ќРаю або вислати гроші ДО ќРаю? 

Леджер" говориться, що аие. 
риканська комісія американіза-

і ц і ї заявила охоту опікуватися }ѓмацЃѓ, а подобаесь Вам, то купіть 
''гшиїзджаючимн до Злучених..K'(AdT.'e-frt:). "` 

Держав імігрантами. 

ШИШОЌТ СВ., т 
$̀ЙИЯІ ЕЯ4 m i e n л Щ № ь ш т к л 

318 BROADWAY, 
NEW YORK, N. Y. 

'̂4ІЬІ0П%ГТА7'ВИВЕЯ ST..7PAS8AIE, N. Jit 

Я переніс свої сирки до власного б у-.Надў шд 10П ЕІОТ ОПТИ о т 
-ДвИ^і-вь-игЛяв-с.^ Еаяяію). Попит за моєю лЬ " 'О MWI 451П ОІ, 
І й р с ь к о ю ўслугою став таї: великий, що uifl льокаль м.азаася‚рішучо 3 J 

ЛьіаЛий для обслуги оилмів зростаючої месі кліенісль Коди Вн терпнѓе 
І и а ослаЛ.ление Цврвіа, бите серця, ослаблення легких.. ПР.ікру утому, заио-
Іроти, болі ГОЛОВИ ЗІ маячекием, ослабленню членів тіла, гнилі рани, чиря-
mL катар, белі гордяк болі щолуяил і прищі? Сі недуги як і міюго инших 
Ч ч а с т о першими признаками наблюкі.очоіся утрати здоровля і сили. Від 
дайтесь ліченпю в почалках доброму лікареви. 

шттжк 
(БОНҐАЛЬОВ) 

ОфеФта ВЛАСТИТЕЛЯ фябрнки ста-ЛЕВОЇ ВАЖНА, ка 15 днів. 
10,000 стіп квадратових, бонѓа-
льоа. мадшТ дімок в поблизу фа-
брнки на ' кольонії власній на 
сплггпг, мала сума -адатку, решта 
на місячиі сплати по $5 і $10. 
Заісладаяте господарство і нра-ЬЦЮЙТЕ В'НаизШ фабриці, о скіл'ьки можливо. ПиніІгь по інформації нині, бо пропозиц1я"лише"для кЬькох кольоні. 

рстів. Кольоиія на передмістю, около годшш їзд.н_з Ню Иорку. Акта і хощта табулі платимо. П о ^ о Вам іифрр-

Ваша воля. Пишіть або голосіться до: ' РНГПЕХТІАЬ ОЌТ. С6ВТТА.ЯТІ' БІ ИИЙКМА.Я 8̀Т- ПОВНІ'ЖІв, HKW ІОВІС,̀ Я. Т. 
— 

-ДОБРА ВІСТЬ Р І № Д У Ш 

Важні Успіхи, 
кіічеав ОДВКТВЯІІОЮ і пря; 
застрікувапв в пров серумо 

i-.IICAH0.-r і 6ввт--іиокч а-а'"1 стги̂  як ПРИМ. удсяваа .̀ завеввюв добрі 
сшхв. Пов.адь-огя ясвс 
пер. Не відмахайте на дру 
;гиІ цеп. 
НедунП МГУВДЯНЯ І жвищиі 
Не тсриіть. Но зисвірюќтось. 
,ІІ.рліЦіть ДО ясно що ниві 1 

'аверпіть ва дорогу др здороі-
ія і щастя. В ивогнх случолті 
всяка недуга погіршувсь. 
ш їй нсдасться сейчас дікар 
`ьву поміч, віддайтесь 

‚^аіку. Схирвстаїііе а 
-‚овгого ДОІ-ьвіду В 
іровічнях, первовпі, шкір 
мах і кровппх вдовотіп. Фаг 

ІЧНЯ детдой ппвя.ні Вас , 
риттт, ШО і вам ПОМОЖУ, 
врошуесь Вас ВІДВІДАТИ ж 

OR. L 

свіжі І хроиіч-
' доляглнво-

МОЯ Л Я Б О Р А Т О Р Щ Е ДОБРЕ засоблеиа У ВЕЛИКИЙ РЯД ЛІК ІВ ІДЛЯ ВСІХ НЕДУГ, ЯКІ в ИІЧУ, І КОЛИ лаю неду-кровні, шкірні 
1 нервовД кло-. 
п о т и , НЕДУГИfe^Y ЛІК, ТО знаю др. 
ж о л у д к о в і , 
кишок і печін 
ки, також рев-
матизм, болі а 
крижах і ВЯ-
ЗАХ, болі го-І 
лови, з а п і р, 
завороти, при-1 
щі І катар го-
лови, н о с а і 
г о р л а . 
НЕ ЗВОЛІКАЙТЕ. 
АЛЕ НАВІДАЙ-
т^сь СЕЙЧАС. 

W I S 

Ібре, що BJUI дістане 
маю певність про чи-
сѓоту і силу тих ліків 

У Л А Д Ж Е Н Н Є ОФІСУ 
м і с т и т ь наймовійші 
ЕЛЄКТРТИЧНІ. XI 
РУРПЧШ 1 МЕХА 
НІЧНІ АПАРАТИ і я 
маючи повну опнт-
ність про їх застосо-
ващіе можу їх ужипа-
ти з великим успіхом` 
для недужих. 

NEW YQBK, N. Y. 

ЗАПЛАТИТЕ КОЛИ ВИЛІЧИТЕСЬ 8 НЕДУГ 
КРОВНИХ АБО НЕРВОВИХ. 

Офіс осяоіаяиі я.ивд 35 Иѓ. Не діч.мо нічого иншою. Уяаваім. 
Інвіідіаоівх способіі дічвиа . сьвіті. М. св ввввяо і мвші іаціені. 
св .вивзоть. Гвморвід. рішучо дічмть ся 4оз оявржцЛ І вола. І'.̀ л-
матизм І всі нвдугя кров, і мврвіа, без огляду як старі І т.ж.і 

(скоро вічять ся пря можливо наймвньших відагкві. І от 
І подумайте мад скал! Ні один додяр заплатите, аж В. -Ѓстанѓі, 

ввхічемі. .f'.G((-s"JLFJIBAOBL: від 10. до 5.ѓу вівгіряя І субот. "АІІУІД0
 8 , ' и .А'ві ВІД 10. до 1. 

^ ' Гбдизао 75-тоІ уа.ці}. 
HRIDBLBER8 TRKATMEHT, 1068 toximfjUmJ^tf, ^ HKW T0KK СТТТ. 
т 

ПРИ ПОВОРОТТ ДО КРАЮ''j ТУТ В АМЕРИЦЇ 
іа діпшого ремесла від аа.омо.Ілю-ого. Я е з 'краю дввгодітмві І добрий мвха-

иік І шофер в Амервці. Хто вввчиться І 
нашій шкоді, той сѓамо доярям механіко. 
І ваофвром. Будете мам вдвчні яо всі часи 
Зважте, що наша школа в одноќ, з лиши, 
я Америці. Ужлаассь до научи всі иаяио 
зійші моделі автомобілів. Денні і івчірн 
курси. Можете заробити 25-35 дол. иа тиж-
деиь. Просимо зайти до нашого офісу I по-
радьтеся з нами. Офіс отворами!. I в неділі 

Записуйтесь до нашої школи. — Е. StopanulT, Іиртрукто.р І механік. 
Для Інформації наш офіс отворвиий і неділі до 12. г. в пол. Пашіть яо катал.ог. 

ARE1TA APTQ 8QHQQL, ЦІ W. Mth Ht„ BKW ТОВК. Я. І. 

Ш Е Р И І 
Л И Б Е Р Т І Б О Н Д И 

КСНННН 
: 

КУПУЄМО ПО ЩОДЕННІМ КУРСІ. 

S. Ш В А $ М Ш , B r o k e r 
244 AVENUE A, GSR, 15ТН A , NEW YORK, И. У, 

S f f i l E L B АІІЕІИЕ MUSIC S I P 
де находить ся 

комплєтннй вибір українських рекордів 
ПРИЙДІТЬ І ПООІУХ^ИТЕ. 123ЧІ32 

ВЕЛИКИЙ ВИБІР СПІВНИХ МАШИН 
Отвороно аачервмв І в неділі. 

ГОВОРИМО ПО УКРАШСЬКИ. 
Наврввв е нашою сяецівдьиостви. НизаІ яівв L 

Глядіть за докладно юадресою: WakVX 
81—01Н SprlngSeld Ата- {ќАџЎ V 

Newark, N. J. Иіопеі Market BtU. ` ^ Е ^ 
Пишіть по-катальоґ. Пришліть нам моні-ордер а ин 
вишлемо Вам всякі рекоряи обезпеччьною посилкою. 

ЗАМОРСЬКИЙ ВІСТНИК 
( T H E TRAN.S.QCLRA#irl фіІА^Г А ' 1 ' 

Няучно-літературннй ШШріуватіл '^тттстфіСмшю коіроі НАГАТИ українським рЗДМнка№т. гісп.ішкам в' набуттю' п'ау'їною зи ТА ВИТВОРСІІНЮ іннрокого свдт-`--^ К8Ч97 
ч л буде міст`ити я-собі слідуючі 
гра.тўио, Ісольогік,, Астро.т-ік,, 
отаніку. Історію, Історію культу-
ю, Механіку, тощо аж до Фільо-

В бігу внламь „Заморсьвий 
. кн: Мовознавство, Матсма.іку. 14 

І Фізику, Хснію, Ьіольогію. Зоольіаік.. 
рн, Аіпроііольогію. Гігієну. Хліборобе 
зофіѓ. Як також І красне письменство. 

ВИХОДИТЬ КОЖДОГО 1-го ТА 15-го КОЖДОГО МІСЯЦЯ. 
В Канаді передплата на рік $2Л0. піврічно J1.25, до Европи І Амсрнйи 

річно .f2.75, півргчио $1.40. Поодиноко число 16 центів. 

ZAMFLRSKYJ VISTWYK, 51В ОДЕН ST. W„ ТВНВМТО, ОЙТ. 

Т Е Р П Л Я Ч І М У Щ И Н И 
ва недупя кровні І скірні, вячеррая., нерво-
вість, прнтуплениЯ і РШ-ввХЄНтО -під, слабосте 
нярок І міѓўра, слабі нерая, й`.дуѓв жатару 1 т.л 

ВИ ПОТРЕБУЄТЕ ПОМОЧН 
Я ДАЮ РЕЗУЛЬТАТИ 

свсоро, стадо І по малія ЦІЛІ бев перервв часу 
1 Вашій роботі Кола Вн ве моѓля осягнута 
поміч у Ваших долягливостлтх і попалясьте з 
вневіру і дочинаете -трвтвтя надію, -голосіть 
єн до мене, щоб я Вас аоадая І побач в а, що 
для Вас можу зробити Я маю 20-лТтиу бєвпе-
реривііу практику я медяпияі і оперсааию в 
стейті Пеисняьвенїя лЬеня хронічнва нед-г, 

_ слабостнв А Би осягнете користь А ного 
жаалікз, б а я іаопікуюсд, Вами особисто кождого часу вн Ви прав-
детв, Я буду іТчятя Вас найліпшими мвдерними і нруковимя яетодя-
мя яквшв яяш ровпоряджаю, так електричшшв як І. мвдячнямя. Ко-

ЕЛВКЛТВЖ-ЯВ ТТЯМЯ І ВРЯДИ ВАСТВІ-гува-НІ КРОВ я ЧЕРЕВ ЩІХЛВКВ АВЛН-ЕСОТЬСОМ 1 СВР-М, ВІЗИ Я Х.-ОИАЮ --.ОЕВІИТЬ В.Н Щ-Ю ДОБРІ УС-ЙТИ. 
D R . M E S S E C MN.8THSTOEET. 

сгашіяліст PHILADELPHIA, PA. 
: П О : Г А Д І % жжшіаш, } 

.ННІСЛШі щодня ВИ К (AN до І. В.-ЯМД-Д. " В ВЕДІЛПИ ЇЙ ДО ІІ В ВОЛУХВЯ, 


